

Άφησε την σφραγίδα της η Ντιάνα Αντωνακάτου



Κηδεύτηκε τη Δευτέρα, η ζωγράφος – συγγραφέας Ντιάνα Αντωνακάτου. Η Ντιάνα Αντωνακάτου γεννήθηκε στην Κεφαλονιά, αλλά είχε μια ιδιαίτερη σχέση με το Ναύπλιο και την Αργολίδα. Ήταν αγαπητή στους ντόπιους, αφού ανέπτυξε πολύπλευρη πολιτιστική δραστηριότητα στο χώρο Αργολίδας και της Πελοποννήσου, παράλληλα με την Κεφαλονιά και την Επτανήσου. **Σελ 16,17**

Αρνούνται να πληρώσουν το χαράτσι στην ΔΕΗ

Σελ. 20



Εβδομαδιαία εφημερίδα
Πέμπτη 13.10.2011
www.anagnostispe.blogspot.com
anagnostispe@hotmail.com

Ετος 15ο • Αρ. φύλλου 687 • ΕΥΡΩ 0,70

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ



Ο Ανατολικός άξονας ξεκινά από Ερμιόνη

Μοιάζει με μακρινό όνειρο, ωστόσο σε δηλώσεις του ο Περιφερειάρχης Πέτρος Τατούλης είπε ότι αναμένεται θετική εξέλιξη στον Ανατολικό άξονα, ο οποίος καλύπτει το οδικό δίκτυο από την Ερμιόνη μέχρι την Καρδαμύλη.

Σελ.4

ΖΕΙΣ ΕΔΩ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΡΟΣ

Με τους ερασιτέχνες της φεύγεις. της καλής παρέας & με όλες τις δεξιότητες της ζωής μας

Που αλλού στο ΖΕΙΣ ΕΔΩ!

Ώρα για φαγητό, καφέ, ποτό, παιδιότρομο
Οικισμός Ηλιοκαίοι Λαίνης
Τ. 27520 97040 -1
Κιν. 69777 451283
info@zeis-edo.gr, www.zeis-edo.gr

Η αδιαφορία και η απόγνωση οδηγούν σε πρωτοφανείς κλοπές νερού στο Άργος

Νεροκλέφτες



Σήμερα σε μια εποχή που το κόστος ύδρευσης είναι ιδιαίτερα ψηλό, λόγω των μεγάλων χρεών της ΔΕΥΑΑΡ που κληρονόμησε η ΔΕΥΑΑΡ-Μ, υπάρχουν κάποιοι που για επαγγελματική ελπίζουμε χρήση, παίρνουν παράνομα νερό από τους πυροσβεστικούς κρουσμούς! Η προηγούμενη δημοτική αρχή

του Άργους είχε καταγγείλει απανηλλημένα πως κάποιοι είχαν συνδεθεί παράνομα με το δίκτυο ύδρευσης και πότιζαν τα χωράφια τους στερώντας από τους πολίτες το μεγαλύτερο, μαζί με τον καθαρό αέρα αγαθό της φύσης.

Σελ.9

Σε τεντωμένο σκοινί η ασφάλεια της φυλακής

Σε τεντωμένη κλωστή κρέμεται η ασφάλεια στα σωφρονιστικά καταστήματα. Την Κυριακή μάλιστα, λίγο έλειψε να χαθεί ο έλεγχος, όταν έγινε επίθεση από 40 άτομα στις φυλακές του Ναυπλίου. Η κατάσταση είναι πλέον εξαιρετικά επικίνδυνη. Η αναποφασιστικότητα του Υπουργείου Δικαιοσύνης να λύσει επιτέλους τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει το προσωπικό των σωφρονιστικών καταστημάτων είναι τραγική. Εντύπωση ωστόσο, προκαλεί το γεγονός ότι το συγκεκριμένο περιστα-



τικό, δεν δημοσιοποιήθηκε ούτε καταγράφηκε από την αστυνομία, παρά την υπεράνθρωπη προσπάθεια των

φρουρών να μην υπάρξουν τραγικές συνέπειες.

Σελ. 3



Δεν πα να τους χτυπά το ΔΝΤ. Στους εκπαιδευτικούς του νομού,...πέρα βρέχει

Σε τεντωμένο σκοινί η ασφάλεια

Σε τεντωμένη κλωστή κρέμεται η ασφάλεια στα σωφρονιστικά καταστήματα. Την Κυριακή μάλιστα, λίγο έλειψε να χαθεί ο έλεγχος, όταν έγινε επίθεση από 40 άτομα στις φυλακές του Ναυπλίου. Η κατάσταση είναι πλέον εξαιρετικά επικίνδυνη. Η αναποφασιστικότητα του Υπουργείου Δικαιοσύνης να λύσει επιτέλους τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει το προσωπικό των σωφρονιστικών καταστημάτων είναι τραγική.

Εντύπωση ωστόσο, προκαλεί το γεγονός ότι το συγκεκριμένο περιστατικό, δεν δημοσιοποιήθηκε ούτε καταγράφηκε από την αστυνομία, παρά την υπεράνθρωπη προσπάθεια των φρουρών να μην υπάρξουν τραγικές συνέπειες.

Πάντως, η Ομοσπονδία Σωφρονιστικών Υπαλλήλων Ελλάδας με επανειλημμένα υπομνήματα προς τα αρμόδια Υπουργεία έχει τονίσει το οξύτατο πρόβλημα έλλειψης προσωπικού το οποίο, πριν τις τελευταίες νομοθετικές ρυθμίσεις της Κυβέρνησης σχετικά με το συνταξιοδοτικό και το μισθολόγιο, έφτανε το 35% επί των οργανικών θέσεων, 49% στο νοσηλευτικό προσωπικό και τον κλάδο ΤΕ Υγείας, 26% στον κλάδο ΔΕ Νοσηλευτικής, 35% στον κλάδο ΠΕ Σωφρονιστικού, 30% στον κλάδο ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού και 38% στον κλάδο ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού.

Το πρόβλημα επετάθη ακόμη περισσότερο εξαιτίας των ως άνω νομοθετικών ρυθμίσεων,



καθώς δημιουργήθηκε, όπως και σε όλο σχεδόν το δημόσιο τομέα, κύμα φυγής των υπαλλήλων προς συνταξιοδότηση, με αποτέλεσμα τα κενά σε προβλεπόμενες οργανικές θέσεις να φτάνουν το 50%, με τον κλάδο ΔΕ Φύλαξης να παρουσιάζει κενά 38% ως προς τις οργανικές θέσεις και 55% ως προς τις καλυμμένες θέσεις. Αξίζει μάλιστα να σημειωθεί ότι αυτές οργανικές θέσεις είναι αμετάβλητες τα τελευταία 20 χρόνια και είχαν προβλεφθεί για την κράτηση 8-9.000 κρατούμενων, ενώ σήμερα οι κρατούμενοι φτάνουν τους 12.500.

Την ίδια ώρα, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρούρησης με αντίστοιχη ανακοίνωσή της τονίζει τα κενά σε προσωπικό που φτάνουν

στην τάξη του 60%, τις περικοπές στους προϋπολογισμούς (που έχουν ως χαρακτηριστικό αποτέλεσμα το ότι για το τελευταίο τρίμηνο του 2011 δεν επαρκούν τα κονδύλια για τη θέρμανση των καταστημάτων κράτησης, τα φάρμακα των ασθενών κρατούμενων και τη

στολών, των αλεξισφαιρών γιλέκων και ασυρμάτων, καθώς και για τα οφειλόμενα νυκτερινής εργασίας όχι μόνο για το 2011, αλλά και για τον Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2009.

Σχετική ερώτηση κατέθεσε στη Βουλή Ερώτηση προς τους

Υπουργούς Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων κ. Μ. Παπαϊωάννου και Προστασίας του Πολίτη κ. Χ. Παπουτσή, ο βουλευτής Γιάννης Ανδριανός.

Όπως τονίζει ο βουλευτής, παρά το γεγονός ότι τα σωφρονιστικά καταστήματα έχουν υπεράριθμους κρατούμενους, λόγω μείωσης του κονδυλίου νυκτερινής και εξαιρεσίμης εργασίας, δεν τηρούνται πλέον τα σχέδια ασφαλείας φρούρησης των φυλακών κατά τις νυκτερινές βάρδιες και αργίες.

Κατόπιν αυτών και με δεδομένο πως τόσο εγώ όσο και άλλοι συνάδελφοι έχουμε επανειλημμένα αναδείξει στο Κοινοβούλιο τα σημαντικότερα αυτά προβλήματα που αναφέρονται παραπάνω

Και ρωτάει τους υπουργούς:

Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες προτίθεται να προβεί και σε ποιο δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα την αντιμετώπιση των σημαντικότερων προβλημάτων που αναφέρονται παραπάνω.

Έληξαν άδοξα οι καταλήψεις χωρίς την ικανοποίηση των αιτημάτων των μαθητών

Επιστροφή στα θρανία

Χωρίς να ικανοποιηθούν βασικά αιτήματα των μαθητών, όπως η παροχή βιβλίων ή το άνοιγμα των σχολικών βιβλιοθηκών! και υπό τον φόβο να χάσουν την χρονιά, επέστρεψαν και πάλι στα μαθήματα. Είχε προηγηθεί η έκκληση του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με δική τους πρωτοβουλία να ανοίξουν τα σχολεία. Ο περιφερειάρχης είχε δεχτεί νωρίτερα αντιπροσωπεία μαθητών στο γραφείο του όπου τους επισήμανε:

«Η κρίση στην Ελλάδα οφείλεται στο γεγονός ότι ακόμα και τώρα δεν μιλάμε αληθινά», ενώ χαρακτήρισε «μπούσουλα των μεγαλυτέρων τα όνειρα των νέων παιδιών», τα οποία κάλεσε να «αμφισβητήσουν την υπάρχουσα κατάσταση και να διεκδικήσουν ένα καλύτερο μέλλον με διάλογο μέσα από ανοιχτά σχολεία».

«Οι μαθητές έχουν δικίο να αντιδρούν», γιατί όπως χαρακτηριστικά ανέφερε «και καλύτεροι είναι από εμάς, και πρόκειται να υποστούν τις συνέπειες των λαθών της δικής μας γενιάς».

Από πλευράς ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών Αργολίδας καταγγέλθηκε η προσπάθεια του δημάρχου Άργους-Μυκηνών να επανέλθουν οι μαθητές στα σχολεία τους χαρακτηρίζοντάς τον σαν «πιστό υπηρέτη του συστήματος» που θέλει «μια παιδεία απαξιωμένη στα χέρια των χορηγών και μαθητές αμόρφωτους». Καταλήγοντας το ΠΑΜΕ τονίζει ότι «Δε μπορούμε να αφήσουμε τα παιδιά μας έρμαιο στις αποφάσεις τους που χαντακώνουν το μέλλον τους. Δε μπορούμε να τα αφήσουμε να μάθουν να ζουν με το φόβο».



ΔΗΜΟΣ Άργους Μυκηνών

Ανακαλύψτε τις ρίζες του πολιτισμού μας

<http://www.argosculture.gr/>



<http://www.newargos.gr/>



<http://www.argos-tourism.gr/>



Κάτι καινούργιο γεννιέται μέσα από τα site του Δήμου Άργους. Ο πολίτης και ο επισκέπτης εκφράζει άποψη και προτείνει.

Δύο εύχρηστα site, σας ξεναγούν στον πολιτισμό του δήμου μας και σας ενημερώνουν για τις πολιτιστικές μας εκδηλώσεις.

Ακολουθήστε τα και περιηγηθείτε στην παλαιότερη διαρκώς κατοικούμενη πόλη της Ευρώπης, γνωρίστε τον πολιτισμό της και ενημερωθείτε για τις γιορτές της. Η πόλη του Φορωνέα σας καλεί κοντά της.

Ο Ανατολικός άξονας Πελοποννήσου θα φέρει αλλαγές στους τουριστικούς προορισμούς και στις μεταφορές

Σχεδιάζεται σύνδεση Ερμιόνη - Καρδαμύλη

Αν καταφέρει ποτέ η Περιφέρεια να υλοποιήσει τον σχεδιασμό για την δημιουργία του Ανατολικού Άξονα Πελοποννήσου, θα αλλάξουν άρδην οι δημοφιλείς τουριστικοί προορισμοί, αφού θα αναδειχθούν νέοι και θα αλλάξει η διαδρομή στις μεταφορές, δηλαδή το εσωτερικό εμπόριο.

Μοιάζει με μακρινό όνειρο, ωστόσο σε δηλώσεις του ο Περιφερειάρχης Πέτρος Τατούλης είπε ότι αναμένεται θετική εξέλιξη στον Ανατολικό άξονα, ο οποίος καλύπτει το οδικό δίκτυο από την Ερμιόνη μέχρι την Καρδαμύλη. Πρόκειται για δήλωση που έκανε προχθές στην σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε με τους Αντιπεριφερειάρχες και τις τεχνικές υπηρεσίες της Περιφέρειας, με αντικείμενο την κινητικότητα του προγράμματος του ΕΣΠΑ.

Το σημαντικό είναι ότι αναφέρεται και ο παραλιακός άξονας Ναύπλιο - Ερμιόνη, κάτι που στο παρελθόν



δεν είχε ξανααναφερθεί από τον περιφερειάρχη.

Στο παρελθόν ο κος Τατούλης είχε αναφερθεί στον συγκεκριμένο σχεδιασμό για το οδικό δίκτυο, δηλώνοντας: «Εξίσου σημαντικός είναι και ο οδικός άξονας που διαπερνάει το ανατολικό κομμάτι της Πελοποννήσου ξεκινώντας από την Κόρινθο και καταλήγει στην Προσηλιακή Μάνη ακολουθώντας τη διαδρομή Κόρινθος- Επίδαυρος- Λυγουριό- Ναύπλιο- Αεροπολη- Στούπα- Καρδαμύλη» και θεώρησε αναγκαίες τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν, ώστε να ολοκληρωθεί η κατασκευή του.

Αλλά και το ΤΕΕ Πελοποννήσου στο παρελθόν έχει ταχθεί υπέρ της δημιουργίας του συγκεκριμένου άξονα: «Θεωρούμε τέλος ότι είναι σημαντικός ο Ανατολικός άξονας Πελοποννήσου, Μονεμβασίας - Λεωνιδίου - Ναυπλίου - Κορίνθου, ως σημαντικός άξονας ανάπτυξης».

Στην συνάντηση για το ΕΣΠΑ ο περιφερειάρχης ανέφερε ότι σε συγκεκριμένους τομείς υπάρχει σημαντική πρόοδος, ενώ σε άλλους απαιτείται μεγαλύτερη κινητικότητα.

Ζήτησε ακόμα μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα να πραγματοποιηθεί παρουσίαση όλου του σχεδιασμού στον οποίο να περιλαμβάνονται όλες οι προτάσεις, όλα τα ώριμα και ημιώριμα έργα, όπως επίσης και αυτά που δεν είναι ώριμα.

Τέλος, ανακοίνωσε ότι πολύ σύντομα θα δημιουργηθεί μια βάση δεδομένων για όλα τα έργα είτε αφορούν το ΕΣΠΑ.

Κόλλησε το ΕΣΠΑ στον κωδικό για την υγεία

Στασιμότητα στα νοσοκομεία

Τον κώδωνα του κινδύνου έκρουσε ο περιφερειάρχης Πέτρος Τατούλης για την πορεία απορρόφησης του κωδικού για την υγεία από το ΕΣΠΑ. Σε σύσκεψη με εκπροσώπους του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, της ΔΕΠΑΝΟΜ και της δης ΥΠΕ, τους Θεματικούς Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και με τους διοικητές των Νοσοκομείων της Περιφέρειας Πελοποννήσου, διαπιστώθηκε στασιμότητα, η οποία θέτει σε κίνδυνο το πρόγραμμα συνολικά. «Είναι αδιανόητο να μην επιτευχθούν οι στόχοι και επιλογή μας είναι να επιτευχθούν, παρά το γεγονός ότι ο σχεδιασμός έχει γίνει πάνω σε λάθος βάση. Έχουμε δεσμευθεί στον Ευρωπαϊκό Επίτροπο ότι το 80 % του κωδικού θα έχει λυθεί μέχρι το τέλος Νοεμβρίου και θα το κάνουμε», τονίζει ο κος Τατούλης. Ο περιφερειάρχης ζήτησε γρήγορες ενέργειες σε κάθε τομέα για να επιτευχθεί ο στόχος καθώς και



εξορθολογισμό πάνω στη βάση της εξαιρετικά δύσκολης κατάστασης που βρίσκεται η χώρα. Τα νοσοκομεία -είπε- πρέπει άμεσα να προχωρήσουν στις υποδομές τους και όπου ζητηθεί θα συνδράμουν οι τεχνικές υπηρεσίες των περιφερειακών ενοτήτων. Τέλος, επανέλαβε ότι ο σχεδιασμός του κωδικού για την υγεία στο ΕΣΠΑ ήταν ελλιπέστατος, λόγω της συντηρητικής προσέγγισης του εδώ και 5 χρόνια και το σύνολο των προβλεπόμενων έργων δεν μπορεί να φτάσει το πλαφόν του κωδικού. Ο Περιφερειάρχης κατέληξε ότι τώρα δεν είναι χρόνος για σκέψεις παρά μόνο για έργα.

ανακύκλωση μεταλλικών υλικών ηλεκτρικών - ηλεκτρονικών Κέντρο απόσυρσης & ανακύκλωσης οχημάτων



ανακυκλώστε το παλιό σας αυτοκίνητο



ΕΔΟΕ



ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ



ΟΙΚΟ. ΣΥΛΛ. ΑΝ.

Σταμάτης Ιγήςπασης & Σια Ο.Ε.

Ν. Κίος Άργους 210 53

Τηλ.: 2751063383, Fax: 2751063384 • Κιν.: 6944 346917

e-mail: ikosilan@otenet.gr, igipasis@otenet.gr

Σημαντικό εύρημα της Επιτροπής Συντήρησης
Μνημείων Επιδαύρου

Το άγαλμα της Επιδαύρου



Στο Μουσείο του Ασκληπιείου Επιδαύρου ειδικοί αρχαιολόγοι καθαρίζουν και συντηρούν το άγαλμα που βρέθηκε την περασμένη εβδομάδα στο Μικρό θέατρο Επιδαύρου.

Το άγαλμα βρέθηκε κατά τις εργασίες ανάδειξης του περιβάλλοντος χώρου του θεάτρου της αρχαίας πόλης της Επιδαύρου («Μικρό θέατρο Επιδαύρου») από την Επιτροπή Συντήρησης Μνημείων Επιδαύρου του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού.

Πρόκειται για τον κορμό ενός μαρμαρίνου αγάλματος, μεγέθους ελαφρά πάνω από το φυσικό, που παρίστανε όρθιο γυμνό άνδρα με ριγμένο πάνω από τον αριστερό ώμο και τυλιγμένο γύρω από το βραχίονα ιμάτιο.

Το άγαλμα είναι πολύ καλής ποιότητας αντίγραφο ενός έργου του 4ου π.Χ. αιώνα, εμπνευσμένου από την παράδοση του μεγάλου Αργείου γλύπτη Πολυκλείτου, που παρίστανε τον θεό Ερμή νέο και που αποτέλεσε ένα από τα πιο αγαπητά πρότυπα για μεταγενέστερες αντιγραφές ή μεταπλάσεις.

Το άγαλμα της Επιδαύρου με τη

μαλακή διάπλαση του σώματος, αλλά και με την υπερβολή στην καθαρή δομή και το φυσικωμα των μυών, εκτιμάται ότι κατασκευάστηκε στους αυτοκρατορικούς ρωμαϊκούς χρόνους, ίσως τον 2ο μ.Χ. αιώνα, την εποχή που η επίσκεψη του Αυτοκράτορα Αδριανού στην Επίδαυρο δημιούργησε ευνοϊκές συνθήκες στην πόλη.

Το εύρημα δεν επιτρέπει προς το παρόν να γνωρίζουμε αν το άγαλμα παρίστανε τον θεό, ή όπως συμβαίνει με πολλά άλλα αντίγραφα του ίδιου τύπου, με την προσαρμογή της κεφαλής και του προσώπου αποτελούσε το πορτραίτο ενός σημαντικού αξιωματούχου της εποχής.

Η περιοχή στην οποία βρέθηκε το άγαλμα και εντάσσεται και το θέατρο πρέπει να περιελάμβανε την αγορά της αρχαίας πόλης. Το γλυπτό βρέθηκε εντοιχισμένο σε πρόχειρο κτίσμα που χρονολογείται το νωρίτερο τον 4ο μ.Χ. αιώνα, κοντά όμως σε παλαιότερα οικοδομήματα που στο παρόν στάδιο της έρευνας εικάζεται ότι ανήκουν στο ευρύτερο χώρο της αρχαίας αγοράς της πόλης.

4η Ποδηλατάδα Ερμιονίδας

“Χρήστος Σκορδής”

Κυριακή 16 Οκτωβρίου 2011, 10:00 π.μ.

Για μικρούς & Μεγάλους

Εκκίνηση:

Βόρεια Εισόδος Κρανιδίου

(Μπροστά στο κατάστημα Χρ. Σαράντου)

Διαδρομές

Μεγάλοι

Κρανίδι - Αυλώνα - Ερμιόνη - Πειροθάλασσα

- Πορτοκέλι (τερματισμός)

Παιδιά

Κρανίδι - Κοιλάδα (τερματισμός)

Στον τερματισμό θα κληρωθούν:

4 ποδήλατα (2 μεγάλα + 2 παιδικά)

Συνδιοργάνωση:





Κοινωνικής Επιχείρησης Αθλητισμού & Περιβάλλοντος Δ. Ερμιονίδας
Περιφέρεια Πελοποννήσου / Περιφερειακή Ενότητα Αργολίδας

Μεσιτικό γραφείο στο **Ναύπλιο**

ARGOLIDA REAL ESTATE

Estate Agents: **Κυριάκος Δεσύλλας & Σπύρος Γαλάνης**



-  Ναύπλιο διαμέρισμα 2ου ορόφου 70τμ, κατασκευής 1998, 2υ/δ, 1 μπάνιο, αυτ.θερμ, garage Τιμή: **110.000€**
-  Ναύπλιο (Αγία Κυριακή), νεόδμητο ρετιρέ διαμέρισμα 55τμ, 1υ/δ, 1 μπάνιο, αυτ.θερμ, garage-αποθήκη 30τμ, Τιμή: **85.000€**
-  Ναύπλιο διαμέρισμα 1ου ορόφου 100τμ, κατασκευής 2005-6, διαμπερές με 3υ/δ, 1 μπάνιο, αυτ.θερμ, πάρκιν Τιμή: **150.000€**
-  Ναύπλιο (οδός Άργους), ισόγειο κατάστημα εμβαδού 55τμ, γωνιακό με πατάρι. Τιμή: **150.000€**

www.argolida-realestate.com

Κατάστημα στο Ναύπλιο, Άργους 33, Υποκατάστημα, 1ο χλμ Επαρχιακής οδού Κιβερίου - Άστρους
Τηλ & Fax: 27520 29340, Κιν: 6945 10 3000, 6938 610 422 - email: info@argolida-realestate.com



Μουσείο το πρώτο φαρμακείο

Την δημιουργία φαρμακείου - μουσείου, που θα αναπαριστά το φαρμακείο του 1828, θα ενθυμίζει το γεγονός της πρότυπης ταρίχευσης του Καποδίστρια και θα αναδείξει το ιστορικό αυτό σημείο του Ναυπλίου, όπου λειτούργησε το πρώτο φαρμακείο της Ελλάδας σχεδιάζει ο δήμος Ναυπλίου. Ταυτόχρονα, θα αποτελέσει και αιτία για την συγκέντρωση αντικειμένων και άλλου υλικού από τον χώρο εκείνο αλλά και γενικότερα για την εποχή του Καποδίστρια.

Πρόκειται για ένα κτίριο με ιδιαίτερη ιστορική αξία στην Παλαιά πόλη του Ναυπλίου, στο οποίο λειτούργησε στα χρόνια της απελευθερωμένης πλέον Ελλάδος το πρώτο Φαρμακείο. Διατηρήθηκε από το 1828 μέχρι το 1972. Ιδρυτής του ο Βονιφάτιος Βοναφίν. Στο συγκεκριμένο κτίριο, όπως γράφει και η σχετική πινακίδα, «ΕΔΩ ΕΤΑΡΙΧΕΥΘΗ Ο Α' ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ ΤΗΝ 28.9.1831».

Η πρόταση για την αναπαλαίωση του πρώτου φαρμακείου έγινε στον δήμο από τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Αργολίδας και τον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο και αντιμετωπίστηκε θετικά από το δημοτικό συμβούλιο.

Μάλιστα ο δήμαρχος Ναυπλιέων Παναγιώτης Αναγνωσταράς, γνωστοποίησε την πρόθεση του δήμου να θέσει υπό την κυριότητα του το συγκεκριμένο κτίριο. Ιδιοκτήτες του ακινήτου είναι οι τρεις ενορίες των εκκλησιών της παλαιάς πόλης.

Όπως έγινε γνωστό σε επόμενο δημοτικό συμβούλιο θα κληθούν οι ιδιοκτήτες, ώστε να παρθεί οριστική απόφαση για τον τρόπο με τον οποίο το ακίνητο θα περιέλθει στην ιδιοκτησία του Δήμου.

6 7

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 13.10.11



Ανατροπές από Παπαφωτίου

Ο αντιπεριφερειάρχης Απόστολος Παπαφωτίου είναι από τους πλέον δραστήριους, όπως δείχνει η μέχρι στιγμής δράση του.

Είναι ο ...υπαίτιος της δημιουργίας του Δικτύου αρχαίων Λιμένων που ετοιμάζει η Περιφέρεια στην Πελοπόννησο και του δικτύου λιμανιών της Μεσογείου που θα ακολουθήσει.

Με την παρουσία του στη Γενική Συνέλευση των παράκτιων περιφερειών στην Δανία

Έδωσε όλο το στίγμα του σχεδιασμού στους τομείς που έχει αναλάβει. Στο πλαίσιο της προβολής και της αξιοποίησης του δικτύου είναι η σύνδεση του και με τα κάστρα των αντίστοιχων πόλεων και η πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων με συναφές περιεχόμενο σ' αυτά.

Δράσεις οι οποίες αν επιτευχθούν θα φέρουν ανατροπές.

Υ.Ζ.

Έξοδος πείνας

Τι συμβαίνει τελικά στο ΚΕΜΧ και βγήκαν έξοδο οι στρατιώτες πριν να ορκιστούν; Το διαδίκτυο έχει γεμίσει με δημοσιεύματα που λένε ότι στο στρατόπεδο του Ναυπλίου δεν υπάρχει φαγητό ούτε για δείγμα. Αναφέρεται ακόμα ότι μερικοί αναγκάζονται και αγοράζουν, καθώς μένουν μακριά και τα έξοδα είναι πολλά για αυτά τα παιδιά.

Αληθεύουν οι καταγγελίες; Άγνωστο, αφού απάντηση δεν έχει δοθεί από το υπουργείο.

Υ.Ζ.

Ο ευαίσθητος Τατούλης

Απορρίφθηκε το αίτημα της Αγωνιστικής Συνεργασίας Πελοποννήσου για την έκδοση ψηφίσματος από την Περιφέρεια Πελοποννήσου ενάντια στα νέα οικονομικά μέτρα, προκαλώντας δηλώσεις του Θανάση Πετράκου.

Όπως λέει ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης «ο «ευαίσθητος» κ. Τατούλης, όχι μόνο απέρριψε το ψήφισμά μας, αλλά αρνήθηκε να τεθεί καν προς συζήτηση. Οι πολίτες της Πελοποννήσου, που βιώνουν καθημερινά τα νέα μέτρα της κυβέρνησης, ας βγάλουν τα συμπεράσματά τους από τη στάση του κ. Τατούλη και της πλειοψηφίας».

Υ.Ζ.

ΙΧνηλασίες

10 Χρόνια
Συνέπεια Αξιοπιστία

G.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΝΕΑ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ

ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ (οδός Χαρμαντά 11 - Ν. Βυζάντιο)

1/Διαμέρισμα 88 τμ Τριάρι (2 υ/δ) 3/Διαμερισμα 55 τμ Δυάρι (1 υ/δ)
2/Διαμέρισμα 53 τμ Δυάρι (1 υ/δ) 4/Διαμέρισμα 57 τμ Δυάρι (1 υ/δ)

Όλα με θέση στάθμευσης στην πυλωτή

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. (27520)29396 - κινητό 6944842844
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ

Βάρεσε κανόνι

το υπουργείο

Άδειο είναι το ταμείο της Περιφέρειας Πελοποννήσου, για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών των Υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Μάλιστα ο περιφερειάρχης επισημαίνει την κρισιμότητα της κατάστασης με επιστολή του στην υπουργό Παιδείας Άννα Διαμαντοπούλου και ζητά να υπάρξουν άμεσα ενέργειες για την αντιμετώπιση του προβλήματος.

Σύμφωνα με την επιστολή του κου Τατούλη από την αρχή του νέου έτους 2012 οι υπηρεσίες της Περιφέρειας Πελοποννήσου θα αδυνατούν να πληρώσουν τις όποιες δαπάνες

Α.Γ.

«Κουρεύουν»

και το ΚΕΘΕΑ

Την συμπαράσταση του εκδήλωσε προχθές το Δημοτικό Συμβούλιο Ναυπλιέων προς το ΚΕΘΕΑ με την παμφηφεί αποδοχή σχετικού ψηφίσματος. Όπως αναφέρθηκε, η πολιτική λιτότητας και συγκράτησης των ελλειμμάτων της κυβέρνησης οδηγεί στον περιορισμό των επιχορηγήσεων προς τους φορείς που δραστηριοποιούνται στην κοινωνική



πρόνοια και φροντίδα και απειλεί την επιβίωση τους. Σύμφωνα με το ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ναυπλιέων ζητάται: Να μη συρρικνωθεί η επιχορήγηση προς τον φορέα. Να μην εφαρμοστεί η εργασιακή εφεδρεία στο προσωπικό του και να συνεχιστεί η λειτουργία των δομών που έχουν αναπτυχθεί σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας ανάμεσα σε αυτές και το Κέντρο

Ενημέρωσης του Δήμου που λειτουργεί ανταποκρινόμενο στις ανάγκες της περιοχής μας με μεγάλη επιτυχία.

ΟΝ.

Επιτυχίες Πετσέλη

Τρέχει ασταμάτητα απ' το πρωί ο Χρήστος και παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίζει, ο δήμος είναι σχετικά καθαρός. Υπάρχουν βέβαια σημεία που χρειάζονται ιδιαίτερη προσοχή,

αλλά δεν αρκεί και μόνο η καθαριότητα απ' τους υπαλλήλους του δήμου. Θα πρέπει και οι πολίτες να συνειδητοποιήσουν, πως ο Δήμος είναι το σπίτι τους και πως κανένας δεν πετάει τα σκουπίδια του εκεί που ζει και κοιμάται. Λογικό είναι επομένως να μην περιμένουμε τους

οδοκαθαριστές να σώσουν τον δήμο από τα σκουπίδια, αλλά να φροντίζουμε πρώτα οι ίδιοι για την καθαρότητά του. Είναι πράγματι τραγικό να χρειάζονται ανακοινώσεις να μας θυμίζουν τα αυτόνοτα.

ΑΝ

Ενημέρωση

παιδικούς σταθμούς

Η δικαστική απόφαση, βάσει της οποίας απολύθηκαν 15 εργαζόμενοι στους παιδικούς σταθμούς του Ναυπλίου, ευθύνεται για την δυσλειτουργία και το κλείσιμο των παιδικών σταθμών στον δήμο Ναυπλιέων, σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΔΟΚΟΙ-ΠΑΝ. Για τα προβλήματα αυτά, ο κ. Μπακέας καλεί τους γονείς σε ενημερωτική συνάντηση-συζήτηση αύριο στο αμφιθέατρο του 2ου γυμνασίου Ναυπλίου στις 7 το απόγευμα. Αν δεν βρεθεί λύση, προβλέπω ο πρόεδρος και τα άλλα μέλη του ΔΣ του νομικού προσώπου να...»κρατάνε τα παιδιά».

ΟΦ



Δερβέναγας ο Φώτης

Ο Γιώργος Φώτης ή ο Φώτης Γιώργος; Όπως και νάναι ένας είναι ο Σαρακατσάνος την καταγωγή που θα κάνει χρέη γενικού γραμματέα στον Δήμο Άργους –Μυκηνών. Πριν λίγες μέρες ο Δήμαρχος Άργους –Μυκηνών τον παρουσίασε στα ΜΜΕ του νομού, ως αμέσως επόμενο ιεραρχικά μετά τον δήμαρχο. Όπως και να έχει θα πρέπει να πούμε πως μας έδωσε μια μπερδεμένη εικόνα για την συμπεριφορά του μέσα στον δήμο, ακριβώς όπως και το όνομα και το επίθετό του που δεν ξέρεις ποιο είναι ποιο. Κάτι σαν το πρόσωπο του Ιανού, καλός με αυτούς που εργάζονται και «κακός» με εκείνους που λουφάζουν εις βάρος του δήμου και κατ' επέκταση των δημοτών.

ΑΝ.



Από μικροί στον Κ.Ο.Κ.

Το Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου πραγματοποίησε επίσκεψη στην έκθεση της Τροχαίας προκειμένου για την ενημέρωση σε θέματα κυκλοφοριακής συμπεριφοράς που γίνεται στο Πνευματικό Κέντρο της Νέας Κίου.

Οι μαθητές γνωρίζοντας τις επιπτώσεις των ατυχημάτων και την οδύνη που συχνά αυτά προκαλούν, ευαισθητοποιούνται στα θέματα της Κυκλοφοριακής Αγωγής και συνειδητοποιούνται ως προς την συμπεριφορά τους αρχικά ως πεζοί και επιβάτες και αργότερα ως οδηγοί, με απώτερο σκοπό την πρόληψη των ατυχημάτων και την ασφαλή οδήγηση.

Υ.Ζ.

Ταυτότητα

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Εβδομαδιαία Εφημερίδα

Αρ. Σήματος: 159481

Δικαιούχος Σήματος:

Α. Γκάτζιος, Μ. Κ. Ντάνος,
Μ. Πετρόπουλος Ο.Ε.

Μέλος Ε.Ι.Ε.Τ.

Κωδ. Εντύπου: 4126

Αριθμός φύλλου: 687

Ημερομηνία: ΠΕΜΠΤΗ 13.10.2011

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ Α. Γκάτζιος –

Μ. Κ. Ντάνος – Μ. Πετρόπουλος Ο.Ε.

Εκδότης – Δ/ντής:

Άκης Γκάτζιος

Αρχισυντάκτης:

Άκης Ντάνος

Συντάκτες:

Άκης Γκάτζιος, Άκης Ντάνος

Σχεδιασμός:

ΕΝΘΕΣΙΣ

Εκτύπωση:

“ΙΚΟΝΑ” Ν.Γ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Διανομή: ΕΛΤΑ, Πρακτορείο ΑΡΓΟΣ

ΕΔΡΑ: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίνη 5

Τηλ. 2752 0 22257 Fax. 2752 0 21752

κιν. 697 6511108, 693 7577471

anagnostispe@hotmail.com

www.anagnostispe.blogspot.com

Τιμή: 0,70 ευρώ

Συνδρομές (με ΦΠΑ): Ετήσια ιδιωτών

35,00 ευρώ Ετήσια Οργανισμών, ΟΤΑ,

ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ 300,00 ευρώ.

Ετήσια Τραπεζών, φορέων επιχειρήσε-

ων: 150,00 ευρώ

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «Αναγνώστη Πελοποννήσου» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή κειμένων και φωτογραφιών, ολική ή μερική ή περιληπτική, χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη (Ν.2121/1993).

Με πιάνει κρίση Νο6

ΕΙΝΑΙ να μην σε πιάνει Κρίση, όταν τα Ελληνικά ΜΜΕ και οι έλληνες πολιτικοί ασχολούνται μόνο με τις αρλούμπες που αναφέρουν τα ξένα ΜΜΕ και οι ευρωπαίοι συνάδελφοί τους; Γιατί δεν αναπαραγάγουν, αφού είναι ανίκανοι να αναλύσουν από μόνοι τους το φαινόμενο της Ελληνικής Κρίσης; Παίζουν παιχνιδάκια μαζί μας ή είναι τόσο ανόητοι;

ΙΣΩΣ και τα δύο μαζί. Και ανόητοι και παίζουν παιχνίδια σε βάρος του ελληνικού λαού, σε βάρος κάθε ευρωπαίου λαού που καλείτε και αυτός να σηκώσει μέρος των χρεών μας. Τι συμβαίνει λοιπόν; Ποια είναι τα άυλα κέντρα που συνωμοτούν εναντίον της μικρής και πάλαι ποτέ ένδοξης Ελλαδίτσας; ΣΤΙΣ 10 Οκτωβρίου στο δελτίο ειδήσεων του ARD, ειπώθηκαν πράγματα για την οικονομική κατάσταση της Ελλάδας που θα



του Άκη Ντάνου

έπρεπε να είχαν πρωτοακουστεί από τα χείλη των «πολύξερων» αλλά στην πραγματικότητα άσχετων Ελλήνων οικονομολόγων- λογιστών. Το «Ελληνικό πρόβλημα το 2009 ήταν του ύψους των 50δισ» και θα μπορούσε εύκολα να είχε λυθεί εκείνη την εποχή χωρίς τα υψηλά ρίσκα να μεταφέρονται σήμερα στους καταθέτες και στους ευρωπαίους φορολογούμενους». ΔΕΝ ήθελαν όμως οι τράπεζες, αφού ήθελαν πρώτα να ξεφορτωθούν τα ελληνικά ομόλογα και ζητούσαν καιρό μεταφέροντας τον χρόνο χρεοκοπίας για αργότερα.

Αυτό οδήγησε στην αύξηση του χρέους και στην δημιουργία κερδοσκοπίας εις βάρος της χώρας αφού σε τα κέρδη των τραπεζών εις βάρος του ελληνικού δημοσίου και των ευρωπαίων φορολογουμένων ήταν τέτοια που εισοσκελίζουν άνετα το ελληνικό χρέος.

ΚΙ ΟΜΩΣ, εδώ αρκεστήκαμε να τροφοδοτούμε τις τράπεζες με χρήμα. Ας μην ξεχνάμε την πρακτική που εφάρμοσε ο Κωστάκης και που συνέχισε ο Γιωργάκης, ενισχύοντας την τραπεζική ρευστότητα. Ανοιξαμε έναν νέο κύκλο κερδοσκοπικών παιχνιδιών μειώνοντας την αξία της εργατικής δύναμης και αυξάνοντας με την εντατικοποίηση της δουλειάς, την καρπούμενη από το κεφάλαιο υπεραξία.

ΕΙΝΑΙ λοιπόν να μην σε πιάνει κρίση, όταν όλοι αυτοί και οι οπαδοί του αριστερού οικονομισμού εμφανίζονται σήμερα σαν σωτήρες, λαϊκίζοντας και παρασέρνοντας τους πολίτες στην τελευταία παγίδα; Στην επιστροφή στην δραχμή, στον δρόμο της εξαγοράς του ότι έμεινε στην χώρα, από εκείνους που θα κατέχουν το Ισχυρό ευρώ, έναντι μιας διαρκώς υποβαθμιζόμενης δραχμής.

oikoargos@yahoo.gr

Απέδωσαν οι προσπάθειες για ΣΔΟΕ και νοσοκομεία Άργους

Σκληρή γλώσσα προς αμφισβητούντες



είμαι όμως εδώ για να πιέζω και εκείνοι που αισθάνονται την πίεση μου, να αντιλαμβάνονται το πολιτικό κόστος και να συμμορφώνουν την πορεία τους και τις κινήσεις τους».

Σχετικά με την πορεία της νέας δημοτικής αρχής μέχρι σήμερα, η δημοτική κίνηση του κ. Καμπόσου με σκληρή προς τους αμφισβητούντες ανακοίνωσή της αναφέρει: «Επειδή η προσφορά στο Δήμο έχει

Η παραμονή της Εφορίας και η αναβάθμιση του ρόλου του Νοσοκομείου του Άργους έφεραν και πάλι χαμόγελα στην πόλη του Άργους. Ο Δήμαρχος Άργους αναφερόμενος στην επιτυχία των διεκδικήσεων για την παραμονή της ΔΥΟ στο Άργος μεταξύ άλλων τόνισε: «Θεωρήθηκε ότι ήταν λίγο ακραία η κίνηση μου. Ναι, όμως με τις ακραίες και διεκδικητικές αυτές πράξεις κερδίζεις. Είμαι στην ευχάριστη θέση σήμερα να πω ότι το Νοσοκομείο του Άργους, όπως ξέρετε, αναβαθμίστηκε, παρέμεινε στο Άργος. Ενώ και η Δ.Ο.Υ. δεν απομακρύνεται από το Άργος. Θεωρώ ότι είναι μεγάλη νίκη και νίκη είναι γιατί φωνάξαμε, γιατί διαμαρτυρήθηκα και διαμαρτυρηθήκαμε, Όχι για τα ψηφίσματα που έφευγαν, γιατί και άλλες φορές έφυγαν ψηφίσματα. Βέβαια, εγώ δεν είμαι υπερωργός για να βάζω υπογράφεις τι θα μείνει και τι θα φύγει,

παρεξηγηθεί καλούμαστε να αυξήσουμε και την παρατηρητικότητα αυτών που δεν θέλουν να δουν.

Κάνουν πως δεν είδαν την καθαριότητα της πόλης. Δεν είδαν την αναβάθμιση της παραλίας. Δεν είδαν πως τα σχολεία αλλάζουν πρόσωπο. Δεν έμαθαν πως η δημοτική μηχανή πήρε εμπρός.

Μέσα σε μερικούς μόνο μήνες υποβλήθηκαν για χρηματοδότηση ή δημοπρατούνται άμεσα έργα με προϋπολογισμό που ξεπερνά τα 14 εκ. ευρώ.

Θυμίζουμε, από το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007- 2013, χρηματοδοτήσεις για έργα:

- Δίκτυο αποχέτευσης και αγωγός λυμάτων ύψους 9 εκ. ευρώ
- Ολοκληρωμένο σχέδιο αστικής ανάπτυξης 4 εκ. ευρώ
- Υδρευση πρώην Δήμου Λέρνας ύψους περίπου 1 εκ. ευρώ

Ξεκινά, άμεσα, το έργο της Αστικής Ανάπλασης στο κέντρο του Άργους και διαμορφώνονται τελείως νέες συνθήκες διαβίωσης των ανθρώπων σε αυτόν το μεγάλο δήμο. Με διεθνή διαγωνισμό, ξεκινά μετά από καθυστερήσεις ετών η αστική ανάπτυξη Άργους, ενταγμένη πλέον στο ΕΣΠΑ στο σύνολό της. Σε αντίθεση με την προηγούμενη δημοτική αρχή, που ήθελε τη μελέτη να χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους, εντάσσεται, πλέον, στο ΕΣΠΑ το σύνολο του έργου. Ο προϋπολογισμός του έργου συνολικά ανέρχεται σε 4 εκατομμύρια ευρώ και αναμορφώνεται όλο το κέντρο της πόλης του Άργους, από το πάρκο, την κεντρική πλατεία του Αγίου Πέτρου, το Μουσείο με την προσθήκη του νέου μουσείου που γίνεται, το θεατράκι, μέχρι και την Πλατεία Δικαστηρίων. Αναμορφώνεται ο χώρος πέριξ της Λαϊκής Αγοράς και το κεντρικό κομμάτι της Βασιλίσσης Σοφίας.

Για αυτούς που δεν θέλουν να δουν, οι φορείς του Δήμου Άργους -Μυκηνών έχουν ξεπεράσει τις 3.300 αναρτήσεις στο Διαύγεια. Στη ΔΕΥΑΑΡΜ, μπαίνει επιτέλους τάξη. Μειώνεται το μισθολογικό κόστος και ορθολογικοποιούνται οι δαπάνες. Όμως, δεν μπορούν μερικοί μήνες να καλύψουν αμαρτίες πολλών τετραετιών!

Και όλα αυτά έγιναν με πολύ δουλειά από όλους: το Δήμαρχο, τους αντιδημάρχους, τους συμβούλους. Η μισαλλοδοξία ορισμένων που δεν μπορούν να είναι ούτε σύμβουλοι ούτε αντιδήμαρχοι τους φορτώνει με φαρμάκι για τους κρυφούς τους πόθους. Είναι σαφές πως ούτε τις γνώσεις έχουν, ούτε τη συμπάρασταση του κόσμου. Καλώς, λοιπόν, συνεχίζουν να έρπουν στα σκοτεινά λαγούμια τους».

Και όλα αυτά έγιναν με πολύ δουλειά από όλους: το Δήμαρχο, τους αντιδημάρχους, τους συμβούλους. Η μισαλλοδοξία ορισμένων που δεν μπορούν να είναι ούτε σύμβουλοι ούτε αντιδήμαρχοι τους φορτώνει με φαρμάκι για τους κρυφούς τους πόθους. Είναι σαφές πως ούτε τις γνώσεις έχουν, ούτε τη συμπάρασταση του κόσμου. Καλώς, λοιπόν, συνεχίζουν να έρπουν στα σκοτεινά λαγούμια τους».

Και όλα αυτά έγιναν με πολύ δουλειά από όλους: το Δήμαρχο, τους αντιδημάρχους, τους συμβούλους. Η μισαλλοδοξία ορισμένων που δεν μπορούν να είναι ούτε σύμβουλοι ούτε αντιδήμαρχοι τους φορτώνει με φαρμάκι για τους κρυφούς τους πόθους. Είναι σαφές πως ούτε τις γνώσεις έχουν, ούτε τη συμπάρασταση του κόσμου. Καλώς, λοιπόν, συνεχίζουν να έρπουν στα σκοτεινά λαγούμια τους».

Ο Παϊβανάς πρόεδρος των εμπόρων

Ο Γιώργος Παϊβανάς πήρε την σκυτάλη του εμπορικού συλλόγου Ναυπλίου, στις εκλογές που έγιναν πρόσφατα. Ο επί σειρά πολλών ετών πρόεδρος των εμπόρων Τάκης Αργυρόπουλος δεν έθεσε ξανά υπο-

ψηφιότητα.

Η σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού Συλλόγου Ναυπλίου είναι η εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παϊβανάς Γεώργιος

ΑΝΤ/ΔΡΟΣ: Βερδελής Κων/νος
Γ.ΓΡΑΜΜΑΤ: Μητρόπαπα Γεωργία

ΤΑΜΙΑΣ: Τούμπας Γεώργιος
ΜΕΛΗ: Σταθόπουλος Γεώργιος, Στάικου Αρετή, Χριστόπουλος Γεώργιος.

Οι Αργεΐτες το πληρώνουν ακριβά, αλλά κάποιοι το ...έχουν τζάμπα

Κλέβουν το νερό

Όσο ένα φυσικό αγαθό θα σπανίζει και θα μετατρέπεται σε εμπόρευμα, τόσο η ανταλλακτική του αξία θα αυξάνει και θα οδηγεί κάποιους σε νόμιμη ή παράνομη εκμετάλλευσή του. Η προηγούμενη δημοτική αρχή του Άργους είχε καταγγείλει απανηλλήμενα πως κάποιοι είχαν συνδεθεί παράνομα με το δίκτυο ύδρευσης και πότιζαν τα χωράφια τους στερώντας από τους πολίτες το μεγαλύτερο, μαζί με τον καθαρό αέρα αγαθό της φύσης. Είναι χαρακτηριστικό των παράνομων υδροδοτήσεων, ότι η πόλη του Άργους παρουσίαζε μεγαλύτερη κατανάλωση νερού κατά τις μεταμεσονύχτιες καλοκαιρινές ώρες απ' ό,τι την ημέρα, ενώ θα έπρεπε να είναι σχεδόν μηδενική. Αυτό είχε αποδοθεί σε δεκάδες παράνομες συνδέσεις

κυρίως για άρδευση των χωραφιών απ' όπου περνούσε το δίκτυο. Σήμερα σε μια εποχή που το κόστος ύδρευσης είναι ιδιαίτερα ψηλό, λόγω των μεγάλων χρεών της ΔΕΥΑΑΡ που κληρονόμησε η ΔΕΥΑΑΡ-Μ, υπάρχουν κάποιοι που για επαγγελματική ελπίζουμε χρήση, παίρνουν παράνομα νερό από τους πυροσβεστικούς κρουσούς! Όπως φαίνεται ξεκάθαρα στην Φωτογραφία, αυτοσχέδιο βυτιοφόρο όχημα να αντλεί άριστης ποιότητας νερό από κρουνό της Πυροσβεστικής, χωρίς φυσικά την έγκριση της ΔΕΥΑΑΡ-Μ, όπως μας διαβεβαίωσε ο πρόεδρός της Π. Σχοινοχωρήτης. Ανάλογη περίπτωση μας είχε καταγγελθεί και στο παρελθόν και αφορούσε την κλοπή νερού από πυροσβεστικό κρουνό, όπως ανε-



βαίνει ο δρόμος και πριν τον Ναό του Απόλλωνος, δεξιά στον λόφο της Ασπίδας από ένα βυτίο πάνω σε μια φρέζα. Οι περιπτώσεις αυτές,

όσο το νερό ακριβαίνει θα πληθαίνουν και από αποσπασματικές θα μετατραπούν διαρκείς εγκληματικές πράξεις.

200 υπεράκτιες εταιρείες μέσα στα πόδια μας

Έφοδος ΣΔΟΕ στις offshore της Ερμιονίδας

Αποκαλυπτικό για την Ερμιονίδα ήταν το δημοσίευμα του «Έθνους», που χαρακτηρίζει την περιοχή ως το Λίχτενσταϊν της Ελλάδας!

200 υπεράκτιες εταιρείες κυρίως στο Πόρτο Χέλι που θυμίζει φορολογικό παράδεισο, αναφέρει η εφημερίδα. Και σύμφωνα με το δημοσίευμα οι έρευνες των ελεγκτικών Αρχών που ξεκίνησαν πρόσφατα αποκαλύπτουν «όργιο» φοροδιαφυγής με πρωταγωνιστές επιφανή μέλη της τοπικής κοινωνίας, κατοίκους άλλων περιοχών, ξένους, ακόμα και ανειδίκευτους εργάτες.

Μεταξύ άλλων γράφει στο «Έθνος» ο Γιάννης Κρητικός:

«Μεταξύ των λίγων... μνημένων αποκαλείται «ελληνικό Λίχτενσταϊν», ένας δήμος της Αργολίδας με τόσες πολλές offshore εταιρείες ώστε να αντιστοιχεί μία σε κάθε 25 κατοίκους! Πρόκειται για το Κρανίδι, κοντά στο κοσμικό Πόρτο Χέλι και απέναντι από τις Σπέτσες, που μαζί με τους γύρω οικισμούς έχει 5.000 κατοίκους και είναι έδρα περισσότερων από... 200 offshore.

Αιτία, η δυνατότητα που μέχρι πρόσφατα υπήρχε για «κρυφές» αγοραπωλησίες γης μεγάλης αξίας και μισθώσεις ακινήτων, μέσω αυτών των εταιρειών, χωρίς να καταβάλλονται πάντα οι αναλογούντες φόροι.

Κυρίως όμως, το φαινόμενο φαίνεται να γιγαντώθηκε από τη στιγμή που έγινε γνωστό ότι στην τοπική ΔΟΥ υπηρετούν δύο μόνο εφοριακοί, που έχουν μεγάλο φόρτο εργασίας, αφού ασχολούνται σχεδόν αποκλειστικά με τη διεκπεραίωση υποθέσεων για το κοινό που προσέρχεται και δεν προλαβαίνουν να κάνουν παράλληλα και ελέγχους σε εταιρείες!

Τα στοιχεία που έρχονται στην επιφάνεια είναι απίστευτα, καθώς ομάδες ειδικών ελεγκτών με εντολή του Γιάννη Διώτη, ειδικού Γραμματέα του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος, άρχισαν να κάνουν «φύλλο και φτερό» καθεμία ξεχωριστά τις 200 και πλέον off shore του Κρανιδίου, με προτεραιότητα τις 104 ενεργές σήμερα εταιρείες, αφού πολλές απ' αυτές, ως ιδιοκτήτριες «φιλέτων» γης και πανάκριβων ακινήτων, θεωρούνται ύποπτες για σωρεία φορολογικών παραβάσεων.

Οι offshore του Κρανιδίου αυξήθηκαν ραγδαία τα τελευταία χρόνια. Η παρουσία τους έγινε αισθητή την περίοδο των Ολυμπιακών Αγώνων, ενώ μεγάλη «κινητικότητα» καταγράφηκε τη διετία 2007-2008.

Τον περασμένο μήνα, ωστόσο, συνέβη το... παράδοξο: ενώ από το 2003 μέχρι σήμερα, ορισμένες μόνο από τις 200 εταιρείες πλήρωναν φόρους, με τα ποσά που καταβλήθηκαν να μην ξεπερνούν ετησίως τις 36.000 έως 50.000 ευρώ, μόλις άρχισαν οι έλεγχοι στις πρώτες offshore και σε διάστημα μόνο 25 ημερών καταβλήθηκαν φόροι 280.000 ευρώ!

«Η ανυπαρξία φορολογικών ελέγχων εξέθρεψε το φαινόμενο των εκατοντάδων offshore εταιρειών για να φτάσουμε σήμερα με τους φορολογικούς ελέγχους, από τα μηδενικά έσοδα για το Δημόσιο να έχουμε πλέον για πρώτη φορά δηλώσεις και πληρωμές», λέει στο «Έθνος της Κυριακής» ο διευθυντής Σχεδιασμού και Συντονισμού Ελέγχων του ΣΔΟΕ, Νίκος Λέκκας.

Τα ποσά αυτά θεωρούνται ωστόσο πολύ μικρά μπροστά σ' εκείνα που προσδοκά να βεβαιώσει προς είσπραξη το ΣΔΟΕ από τη φοροδιαφυγή μαζί με τα πρόστιμα, καθώς εκτιμάται ότι μπορούν να φτάσουν σε πολλά εκατομμύρια.

Σημειώνεται, βέβαια, ότι η υπερσυγκέντρωση offshore στο Κρανίδι δεν σημαίνει απαραίτητα την εμπλοκή του συνόλου των εταιρειών σε υποθέσεις φοροδιαφυγής.

Μια ακόμη ενδιαφέρουσα πτυχή του «φαινομένου» είναι ότι δεν ανήκουν όλες οι εταιρείες σε κατοίκους του Κρανιδίου. Ιδιοκτήτες, σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία των ελέγχων, εμφανίζονται Έλληνες και ξένοι, μεταξύ των οποίων και πολύ γνωστά ονόματα επιχειρηματιών από την Αθήνα, δικαιούχοι μεγάλων -παραλιακών κυρίως- εκτάσεων, 50 έως και 400 στρεμμάτων, γύρω από το Κρανίδι και απέναντι από τις Σπέτσες, ιδιοκτήτες ξενοδοχείων, πολυτελών εξοχικών κατοικιών κ.ά. Πρόκειται για ανθρώπους που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη τουριστική ζώνη, κοντά στην Πετροθάλασσα, στο Θυνί, στην Κορακιά και στο Κουνούπι, ενώ οι περισσότεροι δεν κατέβαλλαν έως τώρα φόρους! Οι εταιρείες εκπροσωπούνται φορο-

λογικά κυρίως από ντόπιους δικηγόρους, συμβολαιογράφους, λογιστές, μικρομαγαζάτορες, αλλά και αγρότες, εργάτες, ακόμα και από... ανεπάγγελτους(!), πίσω από τους οποίους κρύβονται οι πραγματικοί ιδιοκτήτες. Μάλιστα ένας από αυτούς βρέθηκε να εκπροσωπεί συνολικά 6 εταιρείες!

Πάντως, το... ρεκόρ κατοχής offshore ανήκει σε έναν εργάτη, που άλλοτε κάνει μεροκάματα σε οικοδομές και άλλοτε σε γεωργικές καλλιέργειες, ο οποίος εκπροσωπεί συνολικά 14 εταιρείες! Ο ίδιος δεν κάνει φορολογική δήλωση στη ΔΟΥ Κρανιδίου, την έδρα των επίμαχων offshore, αλλά στη ΔΟΥ Φαλήρου.

«Είναι τεράστιο και με πολλές δυσκολίες το έργο ελέγχων που έχουμε αρχίσει», εξηγεί στο «Έθνος της Κυριακής» ο Νίκος Κολετζάκης, περιφερειακός διευθυντής του ΣΔΟΕ Πελοποννήσου.

«Κατ' αρχάς στις 104 ενεργοποιημένες, από τις 200 συνολικά offshore εταιρείες του Κρανιδίου, καλούμε έναν έναν τους εκπροσώπους των εταιρειών και ελέγχονται τα πάντα. Ανάλογα με τα πρώτα ευρήματα, η έρευνα, εκτός από το καταστατικό της εταιρείας, ποιο είναι από πίσω, τις αγοραπωλησίες, φτάνει στα περιουσιακά στοιχεία, στα εισοδήματα, στο άνοιγμα τραπεζικών λογαριασμών για να προσδιοριστεί η όποια έκταση της φοροδιαφυγής και να βεβαιωθεί η υποχρέωση καταβολής μαζί με τα πρόστιμα.

Για τον φόρο 3% επί της αντικειμενικής αξίας των ακινήτων από το 2003 μέχρι το 2009.

Για τον φόρο 15% επί της αντικειμενικής αξίας των ακινήτων για το 2010 και το 2011.

Αν έχει καταβληθεί ο οφειλόμενος ΦΠΑ.

Φόρος Μεγάλης Ακίνητης Περιουσίας μέχρι το 2006 ΤΑΚ (τέλος ακινήτων) για τα έτη 2007 έως 2009.

Φόρος ακίνητης περιουσίας για το 2010.

«Φυσικά, όταν μιλάμε για εταιρείες που δεν κατέβαλλαν φόρους, ενώ υπάρχουν τα πρώτα στοιχεία, που μαρτυρούν πιθανή εκτεταμένη φοροδιαφυγή, προσδοκούμε να έχουμε σημαντικά έσοδα για το κράτος», συμπληρώνει ο κ. Κολετζάκης».

Η απεργία της Τετάρτης

Στο κλείσιμο των καταστημάτων τους προχωρούν οι έμποροι της Πελοποννήσου ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της ΕΣΕΕ που έχει εξαγγείλει απεργία για την επόμενη Τετάρτη 19 Οκτωβρίου. Όπως ανακοίνωσε η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων, ο εμπορικός κόσμος δεν συγχωρεί πλέον απεργιακές κινητοποιήσεις άνευ ουσίας και δράσεις που θα πέσουν στο κενό. Οι καιροί απαιτούν μόνο οργανωμένες κινήσεις και συνεργασίες για αλλαγή πολιτικής, προτού η ελληνική μικρομεσαία επιχείρηση οδηγηθεί στον αφανισμό της.

Επίσης, η Ομοσπονδία επαγγελματιών βιοτεχνών εμπόρων Αργολίδας συμμετέχει στην κινητοποίηση και καλεί τα μέλη της να κλείσουν τις επιχειρήσεις τους την Τετάρτη. Όπως σημειώνει κρίνεται επιτακτική η ανάγκη να συμμετέχουμε όλοι μαζικά στη κινητοποίηση για να διεκδικήσουμε όχι μόνο την ανατροπή των μέτρων, αλλά και πολιτικές που θα στρέφουν την προσοχή τους στην ανάπτυξη των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων.

Και το συντονιστικό αγώνα σωματείων - φορέων - πολιτών Αργολίδας καλεί όλα τα σωματεία και τους συλλόγους της περιοχής να εργαστούν για την επιτυχία της απεργίας. Καλεί τους εμπορικούς συλλόγους έγκαιρα να πάρουν αποφάσεις για κλείσιμο των μαγαζιών και συμμετοχή στις κινητοποιήσεις. Το Σάββατο 15 Οκτώβρη (μέρα Πανερωπαϊκής αλλά και παγκόσμιας δράσης ενάντια στις πολιτικές λιτότητας και τις περικοπές), στις 6.00 μ.μ. έχει προγραμματιστεί συνάντηση στην Πλατεία Δημαρχείου στο Ναύπλιο.

Η απέναντι όχθη

του Βασίλη Καπετάνιου

Φθονόμετρο υπάρχει ;

Με τα κιάλια οι ψαράδες του Θαλασσινού Χωριού παρατηρούσαν τον καπετάν Γιάννη να έρχεται από τα βαθιά με τον «Ποσειδώνα» το μεγάλο καΐκι του.

-Έτσι όπως τον βλέπω να έρχεται πρέπει να είναι πάλι γεμάτος με ψάρια (είπε ο πρόεδρος του συνεταιρισμού ψαράδων) .

-Δεν μπορεί εμείς να μην σταυρώνουμε λέπι και αυτός να γεμίζει ψάρια τα δίχτυα του κάτι παράνομο κάνει (είπε ο γραμματέας ενώ έπαιζε νευρικά σαν μπεγλέρι το κινητό στα χέρια του).

-Κοιτάτε κοιτάτε πάλι αλλάζει ρότα (Φώναξε ένας άλλος λες και έβλεπε τον δολοφόνο έτοιμο να χτυπήσει με το μαχαίρι) .

Πράγματι το καΐκι του καπετάν Γιάννη πήγε προς το παλιό λιμανάκι. Εκεί σε λίγο φάνηκε και ένα φορτηγό ψυγείο.

-Ρε κοιτάτε κάσες - κάσες ξεφορτώνει τα ψάρια και εμείς τα βλέπουμε με τα κιάλια. Θα του κάνουμε καταγγελία στο λιμεναρχείο.

-Σίγουρα κάτι παράνομο κάνει για αυτό είχε χαθεί τον προηγούμενο μήνα τρεις μέρες.

Ο καπετάν Γιάννης δεν ήταν γέννημα θρέμμα του χωριού. Στην Αθήνα ζούσε με την οικογένεια του αλλά τον ξερίζωσε ο μεγάλος σεισμός του 99. Το Θαλασινό χωριό το επισκεπτόταν μικρός για τις καλοκαιρινές του διακοπές. Ο πατέρας του αγάπησε τον τόπο και αγόρασε ένα σπίτι για να περάσει τα τελευταία χρόνια της ζωής του μετά την σύνταξη. Αυτό το εξοχικό σπίτι αποδείχθηκε και η σωτηρία τους όταν ο σεισμός κατέστρεψε το δικό τους. Εδώ εγκαταστάθηκαν και ξαναρίζωσαν. Το Θαλασινό χωριό στις αρχές του εικοστού αιώνα ήταν ένα απλό παραδοσιακό χωριό , οι δουλειές των κατοίκων ήταν στα χωράφια και στην θάλασσα. Με την άνοδο του τουρισμού μετά την δεκαετία του εβδομήντα γνώρισε πρωτοφανή ανάπτυξη και οικονομική πρόοδο. Ο τουρισμός και τα ενοικιαζόμενα δωμάτια αντικατέστησαν τα χωράφια αλλά η θάλασσα έμεινε σαν κερδοφόρα απασχόληση. Ήταν τόσα πολλά τα εστιατόρια και οι ψαροταβέρνες που έφερναν και από άλλους τόπους ψάρια. Εδώ κοντά στον πατέρα του έμαθε ο καπετάν Γιάννης την τέχνη του ψαρέματος. Επιβεβαίωσε και την παροιμία μάθε τέχνη και άστηνε και άμα πεινάσεις πιάστηνε. Στην Αθήνα είχε ένα μικρό σούπερ μάρκετ το πήρε και αυτό ο σεισμός, αλλά ευτυχώς το είχε ασφαλίσει και για περίπτωση σεισμού. Με την αποζημίωση από την ασφαλιστική πήρε το καΐκι του. Από το σπίτι μόνο κάτι ρούχα έσωσαν. Ο πατέρας του πέθανε το 98 και δεν έζησε την καταστροφή του παιδιού του. Το καΐκι του βάρφτισε Ποσειδώνα, σαν μια επίκληση να τα έχει καλά με τον αρχαίο θεό γιατί γλίτωσε την ζωή του από τον σεισμό και από την άλλη να τα βρουν στα θαλασσινά ταξίδια.

Εξελίχθηκε σε ένα πολύ καλό επαγγελματία ψαρά, το σκάφος του ήταν εξοπλισμένο με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας. Στην αρχή οι ντόπιοι ψαράδες τον δέχθηκαν με αδιάφορα και ίδιος δεν έκανε και πολύ παρέα μαζί τους. Τον ελεύθερο χρόνο του τον διέθετε στην οικογένεια του και στην λογοτεχνία. Οι ψαράδες άρχισαν να τον λοξοκοιτάζουν όταν άρχισε να βγάζει περισσότερα ψάρια από αυτούς. Προσπάθησε να τους εξηγήσει ότι υπάρχουν πια νέα μηχανήματα και τεχνικές ψαρέματος , αυτοί έπρεπε να προσαρμοστούν στην εξέλιξη της θάλασσας και όχι η θάλασσα σε αυτούς. Τον ειρωνεύτηκαν και τον περιφρόνησαν ,ήρθε ο μπακάλης να τους μάθει ψάρεμα!! Ο καπετάν Γιάννης δεν ήταν κανένας φαντασμένος να κοκορεύεται για τις ψαριές του , το ψωμί του να βγάζει ήθελε και να μην προκαλεί κανέναν. Όταν φτιάχτηκε νέο λιμάνι για να αποφεύγει τα μάτια των άλλων προτιμούσε να πηγαίνει στο παλιό λιμάνι και ας ήταν μεγαλύτερος ο κόπος. Σαν παλιός έμπορος που ήταν απέφυγε τον συνεταιρισμό και τους μεσάζοντες και πουλούσε απ ευθείας τα ψάρια του ο ίδιος και αύξησε σημαντικά τα κέρδη του.

Τα πράγματα άρχισαν να γίνονται δύσκολα στις σχέσεις του με τους άλλους ψαράδες όταν ξαφνικά λιγόστεψαν τα ψάρια. Κάτι η παράνομη αλιεία κάτι οι αυστηροί κανονισμοί του λιμενικού δύσκολα έβγαине το μεροκάματο. Ο καπετάν Γιάννης το έψαξε το θέμα και κατέληξε ότι έπρεπε να αλλάξει δίχτυα για να μπορέσει να βελτιώσει την ψαριά του. Ρώτησε στο λιμενικό τους κανονισμούς, πήρε και το ρίσκο ενός δανείου 25.000 ευρώ και αγόρασε καινούργια δίχτυα, για αυτό έλειπε τις τρεις ημέρες. Ήταν ο μοναδικός που γύριζε ξανά αυτές τις δύσκολες

μέρες γεμάτος με το καΐκι . Οι άλλοι άπραγοι δεν είχαν δουλειά να κάνουν τον έβλεπαν που γύριζε γεμάτος, καθόταν το καΐκι κάτω από το βάρος της καλής ψαριάς και ένοιωθαν ότι τους έκλεβε τα ψάρια. Μπορεί να μην έβλεπαν καλά από το νέο λιμάνι στο παλιό αλλά αφού καθυστερούσε το φορτηγό ψυγείο πάλι γεμάτος θα ήταν.

-Ήρθε ο ξένος ο μπακάλης και τον κάναμε μάγκα ψαρά.

-Να τον καταγγείλουμε δεν γίνεται αυτός θα μας καταστρέψει!!!

-Δεν μπορεί κάτι βρώμικο κάνει.

-Φέρτε τα χαρτιά να στείλουμε στο Λιμενικό καταγγελία.

Ο λιμενάρχης κοίταγε και ξανακοίταγε την καταγγελία για παράνομη αλιεία και άλλα πολλά. Δεν μπορούσε να κάνει και αλλιώς ήταν επίσημη από τον σύλλογο ψαράδων Θαλασσοχωριού. Τον ήξερε τον καπετάν Γιάννη πιο τυπικός ψαράς δεν υπήρχε αλλά έπρεπε να πάει γιατί μετά θα ήταν δύσκολη η δική του θέση.

Με τα κιάλια τα μέλη του σωματείου καθισμένοι σαν αρχαίοι ρωμαίοι περίμεναν την εκτέλεση του μονομάχου όταν έφθασε για έλεγχο το Λιμενικό.

-Καπεταν Γιάννη πρέπει να κατέβω να σου κάνω έλεγχο.

-Έγινε τίποτα κυρ Λιμενάρχα ;

-Εσύ να μου πεις . Έπιασες τίποτα ;

-Έ όλο και κάτι πιάνω.

-Οι άλλοι δεν πιάνουν τίποτα και έστειλαν επίσημη καταγγελία από το σύλλογο σας.

-Α μάλιστα τώρα κατάλαβα.

-Μόνο αυτές τις κάσες έχεις πιάσει;

-Όχι (ο καπετάν Γιάννης παίρνει ένα απολογητικό ύφος) είναι και άλλες τρεις φορές τόσα στο αμπάρι.

-Καλά δεν κουράζεσαι να φορτώνεις και να ξεφορτώνεις;

-Δεν θέλω να φαίνονται για να μην τους προκαλώ.

-Κύριες λιμενάρχη δεν βρέθηκε ίχνος δυναμίτη ή εκρηκτικών είπε ένας λιμενικός που ήδη επιθεωρούσε το καΐκι με την βοήθεια ειδικού λυκόσκυλου.

-Καπετάν Γιάννη πρέπει να ελέγξουμε και τα δίχτυα σου (είπε ο λιμενάρχης) και κρατώντας ο ίδιος το ειδικό διχτυόμετρο μέτρησε τις διαστάσεις και την διαγώνιο που έκαναν τα παραλληλόγραμμα των διχτυών) Εντάξει καπετάν Γιάννη είσαι νόμιμος να με συμπαθάς αλλά έπρεπε να κάνω και εγώ την δουλειά μου.

Δεν μου λες τα καινούργια δίχτυα είναι το μυστικό;

-Κοίτα κυρ Λιμενάρχα , εγώ την αγαπάω την δουλειά μου, πήρα ένα δάνειο και το έριξα στην θάλασσα και από ότι φαίνεται θα μου τα γυρίσει πίσω η θάλασσα. Το ξέρουν και οι άλλοι (και έδειξε προς το νέο λιμάνι) αλλά δεν θέλουν να πάνε την δουλειά τους μπροστά. Θέλουν να βγάζουν τα ίδια ψάρια με τα ίδια δίχτυα. Άλλαξαν τα ψάρια πρέπει να αλλάξει και το ψάρεμα τους, του είπα αλλά είπαν ότι ήταν βλακείες του μπακάλη!!!

-Αφεντικό να αρχίσουμε να φορτώνουμε; (Φώναξε ένα από τα δυο παιδιά που δούλευαν στο φορτηγό ψυγείο.)

-Εντάξει κάντε την δουλειά σας είπε ο λιμενάρχης .

-Κυρ Λιμενάρχη να σε ρωτήσω κάτι ;

-Ρώτα ότι θέλεις καπετάν Γιάννη.

-Θέλω να σε ρωτήσω αν το Λιμενικό έχει ένα ειδικό όργανο.

-Ρώτα με και θα σου πω.

-Φθονόμετρο έχει;

-Όχι (του είπε ο λιμενάρχης αφού συνήλθε από τα γέλια) Και ξέρεις γιατί;

-Όχι δεν ξέρω ;

-Γιατί δεν έχει μέτρημα και τελειωμό του Έλληνα ο φθόνος..... (σήκωσε τα κιάλια του και κοίταξε στο νέο λιμάνι , σήκωσε το χέρι του και χαιρέτησε για να τον δουν και να ξέρουν ότι πήγε, η εκτέλεση του μονομάχου αναβλήθηκε.)

-Ρεεε ο Λιμενάρχης φεύγει και το ψυγείο γεμίζει ψάρια, δεν του έκανε τίποτα , πάει η δουλειά μας, καταστρεφόμαστε!! (Είπε ο γραμματέας του συλλόγου ψαράδων.)

-Τα χει κάνει πλακάκια με τον Λιμενάρχη μόνο έτσι εξηγείται το θέμα. Και μας χαιρετάει για να δούμε ότι τάχα έκανε έλεγχο, κουβάλησαν και το ειδικό λυκόσκυλο για να μας ρίξουν στάχτη στα μάτια. Σιγά μην τους αφήσω να μας φάνε την δουλειά πιάσε τα χαρτιά αναφορά και για τον Λιμενάρχη στο υπουργείο θα κάνουμε!!! (Είπε ο πρόεδρος.)





ENOESIS

Ψηφιακή Εκτύπωση

ΑΦΙΣΤΕΣ (32Χ45)

ΠΡΟΣΠΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ

ΔΙΠΤΥΧΑ

ΠΟΛΥΣΕΛΙΔΑ ΕΝΤΥΠΑ

Διφορτίσιμο

ΠΡΟΣΚΑΗΞΕΙΣ

ΕΠΙΣΤΟΛΟΧΑΡΤΑ

ΦΑΚΕΛΑ

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ (30,5Χ45,7)

με 1 φωτογράφο

ΠΛΑΝΤΟΑΦΙΣΤΕΣ

ΛΑΒΑΡΑ

Προεκτύπωση δημιουργικό ετυπών

Δήμις με ψηφιακή φωτογραφική μηχανή
cmysk scanning επεξεργασία φωτογραφίας
μακέτα για οποιαδήποτε εφαρμογή
Image & clipart Library - web & multimedia design

Εγχρωμες φωτοτυπίες, διαφάνειες

υψηλής ευκρίνειας, μέγιστο μέγεθος πρωτότυπου SRA3

«Δεν μπορείς να συλλάβεις έναν άνθρωπο επειδή κάποιος τον δείχνει με το δάκτυλό του»

Όχι πάλι εκ-πεπτω-κότες να το παίζουν αητοί

**Περπατώ και βλέπω
Πώς μικραίνουν
Τα γιγάντια πλάσματα
Κ. Νούσιας, Περπατώ**

**Ανεπάρκεια καθεστώτος, γενικευμένη
ελαφρότητα και διαφθορά
Μιχ. Μοδινός, Σχεδιά**

Είναι βέβαιο ότι ζούμε σε περίοδο πολλαπλών κρίσεων. Αφού χάσαμε την όποια εθνική μας οντότητα και το (ασαφές) σχέδιο επιβίωσης του Ελληνισμού, τώρα χάνουμε –πέραν των οικονομικών καταβυθίσεων- και την κοινωνικο-πολιτική μας ταυτότητα. Αριστεροί, κεντρώοι, δεξιοί, κεντροαριστεροί και κεντροδεξιοί έχουν γίνει ένα ιδεολογικό κουβάρι όπου ο καθένας λέει ότι θέλει (αρκεί να διαφέρει από αυτά που είπε ο άλλος) και ο καθένας κάνει



Του Γιάννη Πανούση, καθηγητή Εγκληματολογίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών

ό,τι θέλει (αρκεί να έχει έτοιμα δυο-τρία ευφυολογήματα ή σλόγκαν επικοινωνιακού χαρακτήρα). Οι πολιτικοί μας πρωτοστατούν σ' αυτή την (ηθελημένη;) σύγχυση. Ένας αλλοδαπός που δεν γνωρίζει ονόματα, ιστορία και κομματικά σύμβολα πολύ δύσκολα θα ξεχώριζε από τη ρητορική τους σε τι Θεό πιστεύουν. - Μας τιμωρούν καθημερινά (απολύσεις, περικοπές, ΦΠΑ) για να μην προκάνουμε να τους τιμωρήσουμε εμείς (γι' αυτά που έκαναν και γι' αυτά που κάνουν). - Μας νομοθετούν και μας διδάσκουν το καινούργιο (!!)

(κρατικός υπάλληλος, εργασιακή εφεδρεία, ιδιωτικοποιήσεις) ξεχνώντας αφενός ότι αυτοί οι ίδιοι έλεγαν επί χρόνια ακριβώς τα αντίθετα κι αφετέρου ότι αυτοί ψήφισαν τις όποιες στρεβλώσεις κι αυτοί επωφελήθηκαν από τις όποιες προνομιακές καταστάσεις.

- Θυμήθηκαν την ισότητα, ενώ αυτοί επιβίωσαν πολιτικά παραβιάζοντας (και βοηθώντας και τους κολλητούς τους να παραβιάζουν) τους ίσους όρους (ατιμωρησία, φωτογραφικές διατάξεις).

Η λίστα των υπο-κριτών πολιτικών είναι μεγαλύτερη από αυτή των φοροφυγάδων. Άρα, πριν απ' όλα, χρειάζεται μια Νέα Δημοκρατική Αλλαγή και ένα νέο Κοινωνικό Πολιτικό Συμβόλαιο με νέους πολιτικούς που θα εκφράζουν νέους πολιτικούς σχηματισμούς και θα διέπονται από νέα πολιτική ηθική.

Υ.Γ: Ποιος, τότε, πώς άλλαξε τις αξίες της ζωής μας και τώρα ψάχνουμε να βρούμε άλλες;

Οι προτάσεις Σωτηρόπουλου για την διαχείριση Υδάτινων Πόρων

Λάβρος κατά ιδιωτών

Εναντίον της εκμετάλλευσης των υδάτινων πόρων από ιδιωτικές εταιρείες τάσσεται, με μακροσκελή επιστολή του προς τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου Πελοποννήσου Γιώργο Πουλοκέφαλο, ο περιφερειακός σύμβουλος Βασίλης Σωτηρόπουλος.

Όπως τονίζει, «μόλις το 2% του συνόλου του νερού του πλανήτη είναι πόσιμο και το μεγαλύτερο μέρος αυτού δεν είναι προσιτό στον άνθρωπο. Υπολογίζεται ότι μόνο το 1% του πόσιμου νερού είναι προσιτό στον άνθρωπο και από αυτό μόλις το 1% είναι διαθέσιμο για ανθρώπινη κατανάλωση.

Λόγω της υψίστης σημασίας και της μεγάλης ανεπάρκειας του δεν θα πρέπει να δοθεί η διαχείριση του σε ιδιωτικές εταιρείες.

Στην Αφρική και στην Ν. Αμερική που δόθηκε η διαχείριση σε μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες, μεγάλες περιοχές ερήμωσαν τα παιδιά πεθαίνουν με τα ίδια ποσοστά και οι εταιρείες σε λίγα χρόνια θησαύρισαν».

Σχετικά με το θέμα της διαχείρισης των υδάτινων πόρων της Περιφέρειας Πελοποννήσου που συζητήθηκε στην συνεδρίαση τις 3^{ης} Οκτωβρίου 2011 ο κος Σωτηρόπουλος προτείνει και τα εξής:

Μια πολιτική διαχείρισης των υδάτινων πόρων πρέπει να στοχεύει:

Οι πολιτικές διαχείρισης των υδάτινων πόρων πρέπει να εντάσσονται και να συνδυάζονται με τους αναπτυξιακούς άξονες κάθε Περιφέρειας ακόμη και σε μεγαλύτερα πεδία.

Στην συντήρηση των κατασκευασμένων έργων λόγω των μεγάλων απωλειών καταλλήλων ποιοτικώς υδατικών πόρων και στο τομέα της άρδευσης και στον τομέα της ύδρευσης. Θα υπάρξει μεγάλη οικονομία στην κατανάλωση νερού και θα μειωθεί σημαντικά το κόστος που επιβαρύνονται οι καταναλωτές.

Στην ορθολογική επέκταση των σχε-

τικών έργων με κριτήρια γεωγραφικά –υδρολογικά-αναπτυξιακά κτλ με τις κατάλληλες μελέτες.

Να συμβάλουν στην ισόρροπη και με σεβασμό προς το περιβάλλον ανάπτυξη.

Να μελετηθούν τα υδατικά ισοζύγια προσφοράς και ζήτησης για την εφαρμογή μεσο – μακροπρόθεσμων προγραμμάτων και λαμβάνοντας υπ' όψιν τις οικονομικές παραμέτρους οφέλους – κόστους.

Τα εγχειροβελτιωτικά έργα σήμερα πρέπει να έχουν περιβαλλοντικό χαρακτήρα με εκπόνηση και έγκριση περιβαλλοντικών μελετών για να μην υπάρξουν προβλήματα ασυμβατότητας μεταξύ έργων και περιβάλλοντος. Φυσικός και τεχνικός εμπλουτισμός των υπόγειων υδροφορέων (με επιφανειακά κατάλληλα ύδατα – μικρά φράγματα).

Να εφαρμοστούν προγράμματα απονιτροποίησης και καθοδήγησης των αγροτών και όχι εμπαιγμός με ουσιαστικά ανύπαρκτο πρόγραμμα όπως έγινε για την Αργολίδα.

Αξιοποίηση όλων των κατάλληλων επιφανειακών υδάτων (πηγών – βροχής κτλ) με μικρά φράγματα και άλλα κατάλληλα έργα , ακόμη και το νερό των βιολογικών καθαρισμών .

Να μελετηθεί η δυνατότητα λειτουργίας διπλών δικτύων , δηλαδή δύο διαφορετικών ποιοτήτων νερού . Η ανεπαρκής ποσότητα κατάλληλου πόσιμου νερού δεν πρέπει να καταναλώνεται για τους κήπους και το πλύσιμο των αυτοκινήτων κτλ.

Ο τομέας της άρδευσης που καταναλώνει το 73% του κατάλληλου νερού πρέπει να μελετηθεί και να χρησιμοποιηθούν μέθοδοι που θα περιορίσουν την κατανάλωση με την συνεργασία των αγροτών που και οι ίδιοι πρωτίστως θα έχουν όφελος . Υπάρχουν σύγχρονα μοντέλα και τρόποι άρδευσης και σε συνδυασμό με κατάλληλες καλλιέργειες δεν απαιτούν μεγάλες ποσότητες νερού.



Η λειτουργία χιλιάδων γεωτρήσεων νομίμων και μη νομίμων επιδεινώνει την ποιότητα του νερού του υδροφόρου ορίζοντα που έχει ήδη γίνει σχεδόν ακατάλληλο ακόμη και για χρήση αγροτική.

Επιβάλλεται η επέκταση των αρδευτικών έργων με κατάλληλο νερό για να μειωθεί ο αριθμός των γεωτρήσεων και σε συνδυασμό με τον εμπλουτισμό να βελτιωθεί η ποιότητα των δεικτών του υδροφόρου ορίζοντα.

Η Κοινή Υπουργική Απόφαση που ρυθμίζει τα θέματα χρήσης νερού από τις γεωτρήσεις πρέπει να τροποποιηθεί και ως προς τα χρονικά περιθώρια που καθορίζει και ως προς τις οικονομικές επιβαρύνσεις των αγροτών .

Επί πλέον υπάρχουν και ασάφειες στους τίτλους κτήσης (πολλοί μέτοχοι στην ίδια γέωτρηση) και στα απαιτούμενα δικαιολογητικά που και αυτά θα επιβαρύνουν τους αγρότες .

Η περιφέρεια μας θα χρειαστεί να συνεργασθεί και με άλλες όμορες περιφέρειες πχ Δυτικής Ελλάδας διότι δεν υπάγονται όλοι οι Νομοί μας στο ίδιο υδατικό διαμέρισμα της Ανατολικής Πελοποννήσου (0,3).

Στο διαμέρισμα της Ανατολικής Πελοποννήσου μετέχουν :

-Νομός Αρκαδίας με έκταση 51,6% και πληθυσμό 64,8%

>> Αργολίδας >> 92,4%

>>> 98,6%

>> Κορινθίας >> 4,2 %

>>> 0,7%

>> Μεσσηνίας δεν εντάσσεται σχεδόν καθόλου

και Νομός Λακωνίας εντάσσεται πλήρως .

Να συσταθεί φορέας διαχείρισης από του φορείς της Αυτοδιοίκησης πρώτου και δεύτερου βαθμού και από τους τοπικούς κοινωνικούς φορείς αγροτών και καταναλωτών γενικά για την αρτιότερη διαχείριση του πολύτιμου αγαθού.

Να ενεργοποιηθούν όλες οι προβλεπόμενες από την Νομοθεσία επιτροπές (Εθνική Επιτροπή Υδάτων – Κεντρική Υπηρεσία Υδάτων και το Περιφερειακό Συμβούλιο Υδάτων).

Το νερό είναι θεμελιώδες δικαίωμα του ανθρώπου βάσει διεθνούς σύμβασης που υπέγραψαν 145 χώρες και είναι καθαρά κοινωνικό αγαθό.

Έχει σχέση με την υγεία και την ίδια την ζωή και δεν είναι δυνατόν να χαρακτηριστεί ως εμπορικό.

Είναι είδος «εν ανεπαρκεία», 4 παιδιά το λεπτό πεθαίνουν στο κόσμο γιατί δεν έχουν πρόσβαση σε κατάλληλο νερό.



Να μην επιβαρυνθούν οι φτωχότερες περιφέρειες του Δήμου Άργους- Μυκηνών ζητά ο Δημήτρης Σκούφης

Καλύτερη και εμπειριστατωμένη ενημέρωση

Ανοικτή επιστολή απέστειλε ο Δημοτικός Σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «Οι πολίτες μπροστά» του δήμου Άργους – Μυκηνών και τ. Δήμαρχος Λυρκείας Δημήτριος Σκούφης στον Δήμαρχο Άργους – Μυκηνών και στον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου με αφορμή την συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 28 Οκτωβρίου τρέχοντος έτους στην οποία μεταξύ άλλων επισημαίνει για Τρίτη φορά την «παντελή έλλειψη εισηγήσεων, αν όχι για το σύνολο τουλάχιστον για την πλειονότητα των θεμάτων που εισάγονται για συζήτηση στο ΔΣ», την «εφαρμοζόμενη εκ μέρους της δημοτικής αρχής πρακτική μη ανάθεσης κάποιας μορφής- προφορικής κατά βάση- εισήγησης-ανάπτυξης στους καθ ύλην αρμόδιους κατά την διάρκεια των συνεδριάσεων του ΔΣ», στην «απλή εκφώνηση εκ μέρους του Προέδρου του ΔΣ τις περισσότερες φορές του αναγραφόμενου αποκλειστικά και μόνο στην ημερήσια διάταξη αύξοντα αριθμού των θεμάτων και η άμεση υπαγωγή τους σε ψηφοφορία» και τέλος «επειδή η όποια- προφορική κατά κανόνα- εισήγηση-ανάπτυξη κάποιου θέματος της ημερησίας διατάξης -συνήθως ιδιαίτερης βαρύτητας- μετά από πιέσεις και μόνο της αντιπολίτευσης- αποδεικνύονταν τις περισσότερες φορές ανεπαρκής, προφανώς λόγω ελλιπούς προετοιμασίας, είχε σαν αποτέλεσμα μαζί με όλα τα παραπάνω να μην παραβιάζεται απλά και μόνο ο κανονισμός λειτουργίας του ΔΣ αλλά και να εκθέτουν το Σώμα -κατά την άποψή μου- δυσμενώς και ανεπανόρθωτα, τουλάχιστον στα μάτια των δημοτών, θα ήθελα να απευθύνω προς κάθε αρμόδιο μια ύστατη έκκληση: Να σταματήσουν να έρχονται προς συζήτηση και λήψη απόφασης θέματα, που ενώ είναι σε προγραμματισμένη συζήτηση Τακτικής Συνεδρίασης του ΔΣ, Επιτροπών κλπ, οι φάκελοι τους δεν περιέχουν τις αντίστοιχες εισηγήσεις, τα αναγκαία δικαιολογητικά δηλαδή και ότι άλλο στοιχείο απαιτεί η ικανοποίηση της ανάγκης για την πλήρη και σαφή ενημέρωση των Δημοτικών Συμβούλων». Ο κ. Σκούφης υπογραμμίζει ακόμα πως «ακόμη και αν οι εισηγήσεις για κάποια από αυτά δίνονταν κατά την διάρκεια των συνεδριάσεων δεν θα ήταν δυνατόν να μελετηθούν από τους δημοτικούς συμβούλους προκειμένου να διαμορφώσουν γνώμη και θέσεις. Υπό τα δεδομένα αυτά είναι ανάγκη και τα εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα να περιοριστούν δραστικά και πάντως στα απολύτως αναγκαία». Ο σύμβουλος της μειοψηφίας στην

συνέχεια της επιστολής του αναφέρεται σε ζητήματα που αφορούν τον πρώην δήμο Λυρκείας ζητώντας να ενημερωθεί «αναλυτικότερα και λεπτομερέστερα γραπτά για τα εξής:

-Ποιους υπόχρεους, ποιο ακριβώς χρηματικό ποσό, ποια τέλη κλπ και ποιο ημερολογιακό έτος αφορά «η διαγραφή ποσών από τους βεβαιωτικούς καταλόγους του πρώην Δήμου Λυρκείας». Πρόκειται για το θέμα υπό α/α 4 της ως άνω συνεδρίασης (μπορεί εν προκειμένω να είναι αρκετή και η αποστολή ενός φ/φου του από 31-8-2011 εγγράφου της Δ/νσης οικονομικών του Δήμου, που όπως αναφέρεται έβαλε το θέμα).

-Πως ακριβώς, υπό ποιες δηλ. προϋποθέσεις, δεδομένα κλπ. θα λάβει χώρα από το νέο Δήμο Άργους-Μυκηνών η «έναντι» των οριστικών καταναλώσεων και κατ επέκταση των τελικών οφειλών, έκδοση προσωρινών λογαριασμών των τελών ύδρευσης για το τρέχον έτος για όλους τους πλην του τέρως Δήμου Άργους και Νέας Κίου, υπόχρεους.

-Ποιο κατά την άποψη σας θα είναι αναλυτικότερα το περιεχόμενο της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Άργους-Μυκηνών και της Δ. Ε. Υ. Α. ΑΡ-Μ στο πλαίσιο της σχετικής έγκρισης που δόθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο (θέμα 23ο της συνεδρίασης της 28-9-2011)και τούτο διότι η σχετική προφορική ανάπτυξη του θέματος ήταν πολύ γενική και ως εκ τούτου μη αρκούντως διαφωτιστική.

Ωστόσο και μέχρι την οριστικοποίηση του κειμένου της προγραμματικής θεωρώ σκόπιμο να σας επισημάνω εν προκειμένω ότι σε κάθε περίπτωση τα υφιστάμενα σήμερα ελλείμματα της εν λόγω δημοτικής επιχείρησης αφορούν «αποκλειστικά» τον τέρως Δήμο Άργους και τους δημότες του. Και αυτό προφανώς διότι οι σχετικές επιβαρύνσεις των υπόχρεων για κάλυψη των αντίστοιχων ανταποδοτικού χαρακτήρα-σύμφωνα με το ισχύον σχετικό νομικό πλαίσιο- δα-



πανών παροχής εκ μέρους της επι/σης των υπηρεσιών αυτών, υπολείπονταν συστηματικά και για πολλά χρόνια του πραγματικού τους κόστους. Ως εκ του λόγου αυτού θα πρέπει να αποκλειστεί οιοσδήποτε άμεσος και κυρίως έμμεσος τρόπος κάλυψης, στο πλαίσιο της υπόψη προγραμματικής σύμβασης, των οιονδήποτε υφιστάμενων ανοιγμάτων της ΔΕΥΑ.ΑΡ-Μ ιδίως υπό το πρόσχημα της ανάληψης από τούδε και εφεξής εκ μέρους της δραστηριοτήτων κάλυψης συναφών μεν με το αντικείμενό της αναγκών

των Δημοτικών εκείνων Ενοτήτων του σημερινού Δήμου στις οποίες η ΔΕΥΑ.ΑΡ-Μ δεν είχε ως τώρα καμία αρμοδιότητα- πλην όμως με ενδεχομένως πολλαπλάσιο- αντί ίσως ίσου ή και μειωμένου κόστους- εκείνου με βάση το οποίο διεκπεραιώνονταν οι ανάγκες αυτές έως σήμερα.

Άλλωστε για μια σειρά από πολύ σημαντικούς λόγους, ιδίως υπό τις σημερινές κοινωνικοοικονομικές συνθήκες, θα πρέπει πάση θυσία να αποφευχθούν για τα επόμενα 7-8 χρόνια περαιτέρω επιβαρύνσεις των τελών ύδρευσης στις φτωχότερες περιφέρειες του Δήμου, όπως αυτή πχ. του πρώην Δήμου Λυρκείας.

Αντίθετα με την οργάνωση που διαθέτει σήμερα ο Δήμος μας- διοικητική και τεχνική -είναι δυνατόν με κατάλληλες διορθωτικές κινήσεις, αν όχι να μειωθούν τα τέλη αυτά σε

πολλές περιοχές του, να επιδιωχθεί τουλάχιστον ένα ουσιαστικός εξορθολογισμός τόσο των πάγιων επιβαρύνσεων όσο και των ανά κ.μ. κατανάλωσης ισχυόντων τιμολογίων ύδρευσης, για την καλύτερη κατά περίπτωση αντιστοίχιση των παρεχόμενων σε κάθε δημοτική, τοπική κλπ. ενότητα του σημερινού Δήμου, σχετικών υπηρεσιών στα πραγματικά κόστη τους, για να έχει και έννοια ο όρος της ανταποδοτικότητας που αποδίδεται στα τέλη ύδρευσης».

**Παράταση προθεσμίας αδειοδότησης γεωτρήσεων
Παράταση προθεσμίας αδειοδότησης υφιστάμενων
αρδευτικών γεωτρήσεων μέχρι το Καλοκαίρι**

Ανάσα για τους αγρότες

Όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων πως παρατείνεται έως και τις 16 Ιουνίου του 2012 η προθεσμία αδειοδότησης υφιστάμενων αρδευτικών γεωτρήσεων. Κατόπιν αυτού, οι αγρότες, αντί μέχρι τις 16 Δεκεμβρίου του 2011, που ίσχυε μέχρι σήμερα, θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν τα δικαιολογητικά για τη χορήγηση άδειας για υφιστάμενα δικαιώματα χρήσης νερού από αρδευτικές γεωτρήσεις- πηγάδια μέχρι και τα μέσα Ιουνίου. Σύμφωνα με όσα δήλωσε ο υφυπουργός Γιάννης Δριβελέγκας: «Το ΥΠΑΑΤ, πέραν της παράτασης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων, προχωρά σε συνεργασία με το ΥΠΕΚΑ σε σύντομο χρονικό διάστημα στην απλούστευση των διαδικασιών αδειοδότησης, με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των αγροτών και την ελάφρυνσή τους από αδικαιολόγητα κόστη και χρονοβόρες διαδικασίες».

Εκατοντάδες εκδήλωσαν ενδιαφέρον να συμμετάσχουν 24 μαθητές στο Στρασβούργο

Το μέλλον της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο ρόλος της, η οργάνωσή της και η θέση της στον κόσμο αποτελούν καθοριστικούς παράγοντες για το μέλλον των Ευρωπαίων πολιτών. Τώρα, περισσότερο από ποτέ, πρέπει να λαμβάνονται υπόψη οι απόψεις των νέων κατά τη λήψη αποφάσεων, ώστε να καταστούν ενεργοί παράγοντες της δημοκρατικής ζωής της ηπείρου μας, να εμπλακούν στον ευρωπαϊκό διάλογο και να αποκτήσουν την εμπειρία της ευρωπαϊκής πολυμορφίας και αλληλεγγύης.

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, επιθυμώντας να δώσει στους νέους της Ευρωπαϊκής Ένωσης την ευκαιρία να γνωρίσουν το χώρο και τον τρόπο λειτουργίας του και τη δυνατότητα να εκφράσουν τις προσδοκίες και τις απόψεις τους για την ευρωπαϊκή οικοδόμηση, διοργανώνει στην έδρα του, στο Στρασβούργο, ημερίδα με τη συμμετοχή μαθητών της Β' και Γ' Λυκείου των χωρών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 24 Νοεμβρίου 2011.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Πελοποννήσου θα εκπροσωπηθεί από είκοσι τέσσερις μαθητές και δύο συνοδούς-καθηγητές από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αργολίδας, Αρκαδίας, Κορινθίας, Λακωνίας και Μεσσηνίας, κατόπιν διαγωνισμού με θέμα: «Η Συμβολή του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στη μείωση του Δημοκρατικού Ελλείμματος στην Ευρωπαϊκή Ένωση».

Ο διαγωνισμός έγινε χθες στις έδρες των Δ/σεων Β/θμιας Εκπ/σης. Το ενδιαφέρον των μαθητών είναι συγκινητικό, αφού 262 μαθητές εκδήλωσαν ενδιαφέρον να συμμετάσχουν στην ημερίδα, προκειμένου να εξοικειωθούν με τη λειτουργία των ευρωπαϊκών θεσμών και να ευαισθητοποιηθούν στο ρόλο που θα κληθούν να παίξουν στη μελλοντική οργάνωση της Ευρώπης.

Αρχαιρείς Δεσμοί Αίματος

Ο Σύλλογος εθελοντών αιμοδοτών Αργολίδας «Δεσμοί Αίματος» την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου στο πρώην Δημοτικό Σχολείο Λάλουκα θα πραγματοποιήσει τις πρώτες αρχαιρείς στις 18:00μμ

Χορευτική Ομάδα

Η Χορευτική Ομάδα του σωματείου «Φίλοι ΠΛΙ» ξεκίνησε τα μαθήματα για τη φετινή περίοδο κάθε Δευτέρα και Τετάρτη, 7-9 μ.μ., στην Αίθουσα «Τάι-Τσι» του Κολυμβητηρίου Ναυπλίου (Λ. Ναυπλίου-Νέας Κίου 1).

Από μνημόνιο σε μνημόνιο

Ο προοδευτικός σύλλογος Ναυπλίου «Ο Παλαμήδης», διοργανώνει ομιλία με θέμα «Από μνημόνιο σε μνημόνιο» (οι πτωχεύσεις από το 1821 έως το 1940). Ομιλητής είναι ο πρόεδρος Εφετών Διοικητικών Δικαστηρίων Νικόλαος Σοιλεντάκης.

Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή στις 7.30μμ στην αίθουσα της Βιβλιοθήκης.

ανθρώπων έργα

Live στο ΞΕΝΟΝ

Το ΞΕΝΟΝ ΚΑΦΕ παρουσιάζει την Πέμπτη 13/10/2011 σε μια βραδιά με πολύ μουσική, τον Μάριο Κιμπού σε ένα πρόγραμμα που θα θυμίζει πολλά και θα σας ταξιδέψει με έντεχνο και ξένο τραγούδι. Μαζί του η Ερασμία Μαρκίδη, με την ζεστή και βελούδινη φωνή της. Στην κιθάρα θα είναι ο Ιάσωνας Ιωσιφίδης. Θα είναι μια βραδιά - γιορτή για την επιστροφή από τις καλοκαιρινές διακοπές.



Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της Πινακοθήκης

Η Εθνική Πινακοθήκη και Μουσείο Αλεξάνδρου Σούτζου-Παράρτημα Ναυπλίου συνεχίζει και φέτος τα εκπαιδευτικά προγράμματα με μαθητές όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης, που έχουν στόχο οι μαθητές να έρθουν σε επαφή με σπουδαία έργα τέχνης, να ενεργοποιήσουν τις αισθήσεις τους και τη φαντασία τους και να καλλιεργήσουν τη μνήμη και την παρατηρητικότητα τους. Επίσης λειτουργεί το Παιδικό εργαστήρι Τέχνης, όπου τα παιδιά συμμετέχουν δωρεάν, παρακολουθώντας δημιουργικά προγράμματα που τα φέρνουν σε επαφή με τον κόσμο της τέχνης και της δημιουργίας.

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα έχουν διάρκεια 1.30-2 ώρες.

Τα προγράμματα πραγματοποιούνται στο χώρο της Εθνικής Πινακοθήκης -Παράρτημα Ναυπλίου καθώς και στο παιδικό εργαστήρι της, έχουν διάρκεια 1.30-2 ώρες και είναι τα ακόλουθα :

1.Η Επανάσταση του 1821 στην ελληνική ζωγραφική. Αντικείμενο της ζωγραφικής, αυτής της εποχής, γίνονται τα πορτρέτα των αγωνιστών, τα επεισόδια του αγώνα, τα πρόσφατα ιστορικά γεγονότα, σκηνές ειδυλλιακές από την καθημερινή ζωή των ανθρώπων, τον κόσμο των παιδιών, τοπικές ενδυμασίες, ήθη και έθιμα, θαλασσογραφίες και προσωπογραφίες.

Διάφορες ερωτήσεις παρακινούν τα παιδιά να παρατηρήσουν κάποιο επιλεγμένο κάθε φορά έργο και τις λεπτομέρειες του, να δουν τα πρόσωπα που απεικονίζονται, τις εκφράσεις των προσώπων τους, τα συναισθήματά τους, τις στολές τους και τις ενδυμασίες τους, τη ζωή τους και μέσα από όλα αυτά τον ίδιο τον καλλιτέχνη.

Μετά την επίσκεψή τους στον χώρο της έκθεσης τα παιδιά ζωγραφίζουν



κατασκευάζουν το δικό τους έργο, εμπνευσμένο από τους πίνακες που είδαν. (2 ενότητες). Το πρόγραμμα απευθύνεται σε όλες τις τάξεις του Δημοτικού-Γυμνασίου.

2. Αφήγηση παραμυθιού (Σε συνεργασία με το Δημοτικό θέατρο). Μετά την αφήγηση του παραμυθιού στον εκθεσιακό χώρο του μουσείου, τα παιδιά θα δημιουργήσουν τα δικά τους έργα με αφορμή τους πίνακες και τις εικόνες που υπονοούνται από την αφήγηση του παραμυθιού.

Απευθύνεται σε μαθητές Νηπιαγωγείου και Α' Β, Γ' Δημοτικού και θα πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα στις 11.00 π.μ.(Εναρξη προγράμματος 7 Νοεμβρίου 2011).

3. Η τέχνη του Collage. Το πρόγραμμα θα ξεκινάει με την ανάλυση των έργων γνωστών καλλιτεχνών του collage, από τους οποίους οι μαθητές θα εμπνευστούν για να φτιάξουν τις δικές τους εικαστικές δημιουργίες, χρησιμοποιώντας φωτογραφίες από διάφορα παλιά περιοδικά, αφίσες, χρωματιστά χαρτιά, κόλλα και άλλα υλικά.

(Απευθύνεται σε μαθητές Δ', Ε', ΣΤ' Δημοτικού και Γυμνασίου - 2 ενότητες. Έναρξη προγράμματος 7 Νοεμβρίου 2011).

4. Εργαστήρι κατασκευής προσωπίου (μάσκας). Στόχο έχει την έκφραση, δημιουργία, φαντασία των παιδιών και να αναδείξει την άλλη διάσταση της προσωπικότητάς τους. Το πρόγραμμα θα πραγματοποιείται όλο το έτος. (Για παιδιά Δημοτικού - Γυμνασίου)

5. Εργαστήρι με φυσικά -ανακυκλώσιμα υλικά

Τα παιδιά θα κατασκευάσουν όμορφες κατασκευές από παλιά φυσικά υλικά(χαρτί, αλουμίνιο, πλαστικό). Στόχος του προγράμματος η δημιουργία, η ανάπτυξη της φαντασίας των παιδιών καθώς και η απόκτηση ευχάριστης αίσθησης και ικανοποίησης των μαθητών, που ξαναδίνουν ζωή σε παλιά αντικείμενα. (Απευθύνεται σε μαθητές Δ', Ε', ΣΤ', Δημοτικού).

Για τρεις μέρες το Άργος ξανάζησε ρομαντικές στιγμές βγαλμένες απ τα παραμύθια «9η Ιππική Συνάντηση-Διομήδεια 2011»



Ένα ολόκληρο τριήμερο από την Παρασκευή και την Κυριακή διήρκεσαν οι εκδηλώσεις προς τιμή του Αλόγου από τον σύλλογο «Φίλιπποι Άργους» και την Κοινοφελή Επιχείρηση Δήμου Άργους Μυκηνών.

Στη διάρκεια του τριημέρου πολύς κόσμος παρακολούθησε τη λαογραφική έκθεση, το θεατρι-

κό δρώμενο «παραδοσιακός γάμος» από το σύλλογο ελληνικών χορών και παραδοσιακών μελετών «Ελληνική Παράδοση», την ιππική πορεία, την παρουσίαση των αλόγων και τις ιππικές δεξιότητες. Φυσικά δεν έλειψαν και αυτοί που απόλαυσαν την δωρεάν βόλτα με τις άμαξες.

Την Κυριακή στο άλσος του Κε-

φαλαρίου έγιναν οι απονομές αναμνηστικών μεταλλίων στους συμμετέχοντες αναβάτες και για 1η φορά δόθηκε αναμνηστική κονκάρδα συμμετοχής στους ίππους.

Στην απονομή παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος Άργους - Μυκηνών Δημήτρης Καμπόσος, ο Αντιδήμαρχος Άργους - Μυκηνών Χρή-



στος Πετσέλης, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑΜ - Δημοτικός Σύμβουλος Νίκος Στυλ. Γκαβούνος, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Κεφαλαρίου Στάθης Χρυσάφης, κ.α. Αξίζουν συγχαρητήρια στο διοικητικό συμβούλιο του συλ-

λόγου «Φίλιπποι Άργους» για την άρτια διοργάνωση του τριημέρου ενώ ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον Πρόεδρο του συλλόγου «Φίλιπποι Άργους» Παναγιώτη Δανόπουλο για την φροντίδα της διοργάνωσης.



Παρουσίαση βιβλίου του Γ. Κωστελένου για την ελαιοκομία στο Βουλευτικό

Ποικιλίες Ελιάς



Σήμερα στις 7:30 το απόγευμα στην αίθουσα του Βουλευτικού Ναυπλίου, θα γίνει παρουσίαση του βιβλίου του Γεωπόνου Γιώργου Δ. Κωστελένου, «Στοιχεία ελαιοκομίας, Ιστορία, περιγραφή και γεωγραφική κατανομή των ποικιλιών ελιάς στην Ελλάδα». Ο Γ. Κωστελένος δραστηριοποιείται στην περιοχή της Τροιζηνίας, με θερμοκηπιακές μονάδες παραγωγής πολλαπλασιαστικού υλικού ανθοκομικών και δενδροκομικών φυτών.

Μετά την παρουσίαση του βιβλίου, θα ακολουθήσει δεξίωση στον προαύλιο χώρο της Εθνικής Πινακοθήκης και Μουσείου Α. Σούτσου, Παράρτημα Ναυπλίου, Σιδηράς Μεραρχίας 37, στην οποία θα συμμετάσχουν και οι οινοποιοί της Αργολίδας, με κρασιά δική τους παραγωγής, προκειμένου τόσο οι σύνεδροι όσο και κάθε ενδιαφερόμενος/νη, να γνωρίσουν τα εξαιρετικά κρασιά της Αργολίδας.

Το εντομολογικό συνέδριο στο Ναύπλιο Η αφρόκρεμα του γεωπονικού κλάδου

Ολοκληρώνεται αύριο το 14ο Πανελλήνιο Εντομολογικό Συνέδριο που πραγματοποιείται στο ξενοδοχείο «Αμαλία» στο Ναύπλιο.

Πρόκειται για ένα από τα μεγαλύτερα του Γεωπονικού κλάδου με 350 - 400 περίπου συμμετέχοντες από διάφορους επαγγελματικούς χώρους.

Στο Συνέδριο παρουσιάζονται 120 προφορικές και ανηρητημένες ανακοινώσεις (posters) με τα νεώτερα δεδομένα και αποτελέσματα σχετικά με τη βιολογία, οικολογία και αντιμετώπιση των νέων-εισαγόμενων και των άλλων ζωικών εχθρών (εντόμων, ακάρεων και νηματωδών) που προσβάλλουν τις καλλιέργειες, το αστικό και περιαστικό πράσινο, των εντόμων υγειονομικής σημασίας, αλλά και σε θέματα σχετικά με την σημασία της εντομολογίας στη χώρα μας.

Ενδιαφέρον παρουσιάζει η ομιλία του καθηγητή του Πανεπιστημίου του Μπάρι της Ιταλίας Fransesco Poercelli, με θέμα τρία νέα έντομα καραντίνας, τα οποία δεν έχουν εντοπισθεί ακόμη στη χώρα και τα οποία είναι πολύ επικίνδυνα, για τις διάφορες καλλιέργειες και συγκεκριμένα το *Anoplophora sinensis* που προσβάλλει ξυλώδη μέρη διάφορων καλλιεργειών όπως εσπεριδοειδή, πυρηνόκαρπα, ξυλεία, μηλοειδή κ.α, ο αλευρώδης *Aleurcanthus spiniferus* ή μαύρος αλευρώδης που προσβάλλει εσπεριδοειδή, καλλωπιστικά, αμπέλια κ.α, και το υμενόπτερο *Dryocosmus kuriphilus* που προσβάλλει την καστανιά.

Συμπληρωματικά, θα διεξαχθεί στρογγυλή τράπεζα με ευρεία συμμετοχή επιστημονικών και συλλογικών φορέων με αντικείμενο την ορθολογική χρήση των φυτοφαρμάκων στο πλαίσιο του νέου Νομοσχεδίου για τα φυτοφάρμακα.

Ακόμη, παρουσιάζονται ειδικές εισηγήσεις από εταιρείες του κλάδου για νέες δραστικές ουσίες.

Έφυγε η συγγραφέας – ζωγράφος Ντιάνα Αντωνακάτου

Άφησε την σφραγίδα της στο Ναύπλιο

Κηδεύτηκε τη Δευτέρα από τον Ιερό Ναό Αγίου Διονυσίου Δραπάνου στο νεκροταφείο Αργοστολίου Κεφαλονιάς, η ζωγράφος – συγγραφέας Ντιάνα Αντωνακάτου.

Η Ντιάνα Αντωνακάτου γεννήθηκε στην Κεφαλονιά, αλλά είχε μια ιδιαίτερη σχέση με το Ναύπλιο και ήταν αγαπητή στους ντόπιους, αφού ανέπτυξε πολύπλευρη πολιτιστική δραστηριότητα στο χώρο Αργολίδας και της Πελοποννήσου, παράλληλα με την Κεφαλονιά και την Επτανήσου.

Είχε εκδώσει μεταξύ άλλων τα μεγάλα εικονογραφημένα βιβλία: Αργολίδα, Ναύπλιο με κείμενα και ζωγραφική δική της. Τον Δεκέμβριο του 1988 εκδίδει το βιβλίο της «Ναύπλιο 88». Το 1995 το αφιέρωμά της στο Ναύπλιο «FOLIO».

Ακόμα έγραψε και επιμελήθηκε στον οδηγό της Αργολίδας «Αργολίδος Περιήγησις», έκδοση Νομαρχίας.

Έχει εκδώσει επίσης και τα «Ελληνικά Μοναστήρια Πελοποννήσος» σε δυο ανεξάρτητους τόμους: Μονές Αργολίδα, Μονές Αρκαδίας, με κείμενα Ντ. Αντωνακάτου - Τ. Μαύρου, εικονογράφηση δική της. Το 1985 παρουσιάζεται το βιβλίο της –λευκωμα «Μεσσηνία» με κείμενα ζωγραφική της- έκδοση Ροταριανού Συλλόγου Καλαμάτας. Η Ντιάνα Αντωνακάτου έχει επίσης εκδώσει τα διηγήματά της «Ανά τριάκοντα δευτερόλεπτα» και την ποιητική της συλλογή «Έριξε του ήλιου πετρίες». Είναι η πρώτη που έγραψε, εικονογράφησε και εξέδωσε βιβλία λευκώματα αφιερώματα στον ελληνικό χώρο, με λαογραφικό και ιστορικό περιεχόμενο. Υπό έκδοση είναι το βιβλίο της: Αργοστόλι-Ληξούρι 1901-2001.

Το πλούσιο βιογραφικό της περιλαμβάνει κύριες και σημαντικές αναφορές για το Ναύπλιο: Σπούδασε στην Αθήνα, στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών ζωγραφική και χαρακτική. Είχε δασκάλους τον Παρθένη, τον Κεφαλληνό, τον Πρεβελάκη. Πήρε δίπλωμα ζωγραφικής και θεωρητικών μαθημάτων το 1949. Είναι μέλος του «Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος». Έλαβε μέρος σε πολλές Πανελλήνιες και πραγματοποίησε πάνω από 30 ατομικές εκθέσεις στην Αθήνα και την Επαρχία.



Μέλος γνωστών καλλιτεχνικών σωματείων συμμετείχε σε πολλές ομαδικές που οργανώθηκαν στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Δίδαξε για μια 12ετία ως καθηγήτρια καλλιτεχνικών μαθημάτων σε Γυμνάσια της Αθήνας. Σε παράλληλη δράση εικονογράφησε ημερολόγια, εξώφυλλα βιβλίων, περιοδικά, εφημερίδες. Σκηνογράφησε το έργο «Ανταρσία» στο νέο θέατρο του Διαμαντοπούλου. Εκεί ανέβασε και το θεατρικό της έργο «Χρύσα» αποδομένο από τους μαθητές του Γυμνασίου Αθηναϊκή Σχολή. Μεταδόθηκε από το ραδιόφωνο το βραβευμένο από το υπουργείο Πολιτισμού Θεατρικό της

«Μεγίστη Ώρα» με ερμηνεία ηθοποιών του Εθνικού Θεάτρου αρκετές φορές. Συνεργάστηκε από το 1958 με ημερήσιες αθηναϊκές εφημερίδες και περιοδικά (Ώς, Αρχιτεκτονική, Ελληνικά θέματα, Ζυγός, Πολιτικά θέματα) με στήλη κριτικής, με χρονογραφήματα, ταξιδιωτικά και λαογραφικά κείμενα. Ανήκε στην «Ένωση Ελλήνων Κριτικών» και Ιστορικών Τέχνης». Έδωσε πολλές διαλέξεις στην Αθήνα και στην Επαρχία. Συμμετείχε σε Συνέδρια ιστορικού περιεχομένου. Είναι μέλος της «Εταιρείας Κεφαλληνιακών Ιστορικών Ερευνών» και ιδρυτικό μέλος του «Κέντρου Μελετών

Ιονίου». Το 1982 έγινε ανακίνωση από τον ακαδημαϊκό κ. Δ. Ζακυνθινό στην Ακαδημία Αθηνών για πορίσματα ερευνών της Αντωνακάτου «περί την ιστορίαν της Μεσαιωνικής Κεφαλονιάς». Εργασία της σχετική έχει δημοσιευθεί στο περιοδικό «Βυζαντινά» το 1983. Στα πρακτικά του Ε' Διεθνούς Πανιόνιου Συνεδρίου, Τ.1, 1989. Στο Δελτίο της Ιστορικής και Εθνολογικής Εταιρείας της Ελλάδος, Τ.32, 1989, στα «Κεφαλληνιακά Χρονικά», Τ.8, 1999.

Διακρίσεις-βραβεία Τιμητική διάκριση του «Σαλόν ντε Λ' αρ Λίμπο» το 1965 για τη ζωγραφική της. Μετάλλιο της Σοσιετέ «ARTS SCIENCES LETTRES» για τα βιβλία της. Έπαινος του Λυκείου Ελληνίδων για την διάλεξη της «Η Επτανήσια». Έπαινος των «Δώδεκα» για τα διηγήματά της το 1964 με τον τίτλο «Ανά 30'». Έπαινος της Ακαδημίας Αθηνών για τα «Επτάνησα» το 1966. Έπαινος του Υπ. Πολιτισμού για το θεατρικό της έργο «Μεγίστη Ώρα». Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών για τα βιβλία της «Αργολίδα, Ναύπλιο», το 1971. Αργυρούν μετάλλιο της Ακαδημίας Αθηνών

το 1979, για όλη την προσφορά της με αφορμή τις εκδόσεις της για τα «Ελληνικά Μοναστήρια». Πρωτοστάτησε στην πατρίδα της για την δημιουργία τακτικών θερινών εκθέσεων και τη συνένωση των εικαστικών δυνάμεων της Κεφαλονιάς σε ομάδα η οποία λειτούργησε με αισθητικές παρεμβάσεις και ως κοινωνική συμπαραστατική δύναμη σε ορόσημα καλλιτεχνικών αποφάσεων. Όπως για παράδειγμα στη μορφή της αποπεράτωσης του Δημοτικού Θεάτρου «Ο Κέφαλος» στο Αργοστόλι 1993-1994. Η ίδια με την ομάδα αυτή οργάνωσε και την Α' έκθεση στην αίθουσα του «Αντίοχος Ευαγγελάτος» με θέμα «Κεφαλλήνες ζωγράφοι και γλύπτες του 18ου και 19ου αιώνα» από 14-1 ως 28-2-1994 και με 135 έργα μουσείων και πινακοθηκών, με παράλληλες ομιλίες και προβολές περί τέχνης. Επίσης και βοήθησε στην οργάνωση της έκθεσης – αφιέρωμα στον Νικόλαο Ξυδιά-Τυπάλδο στα πλαίσια εκθέσεως «Επτανήσιοι Καλλιτέχνες 18ου και 19ου αιώνα» με έργα Εθνικής Πινακοθήκης στον ίδιο χώρο το 1996. Καθώς και στην οργάνωση της αφιερωματικής στον εξάιτερο Κεφαλονίτη ζω-





γράφο Γιάννη Πεταλούδη έκθεσης ένα χρόνο από το θάνατό του, Σεπτέμβριο 1994, στην ίδια αίθουσα του Θεάτρου.

Από το 1990 πραγματοποιεί κάθε Αύγουστο ατομική έκθεση ζωγραφικής στο χωριό Βιλλατώρια περιοχής Ληξουρίου, με θέμα πάντα «τοπίο και άνθρωποι της Κεφαλονιάς», με παράλληλες άλλες πνευματικές εκδηλώσεις στον ίδιο χώρο.

Έχει στενή συνεργασία με το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας ως μέλους του Δ.Σ. και πολλών Επιτροπών του, καθώς και ως συνδιοργανωτής συνεδρίων του. Συγχρόνως συνεχίζει τη δημιουργική της παρουσία τόσο στη ζωγραφική όσο και στο λόγο. Μέλος επίσης της Ιστορικής Εθνολογικής Εταιρείας της Ελλάδας και του Δ.Σ. της, συμβάλλει στο έργο της.

Εκθέσεις ατομικές: Από την πρώτη ατομική της έκθεση στην αίθουσα Τέχνης διακρίθηκε για το προσωπικό ύφος της ζωγραφικής της έκφρασης, την αγάπη της στο τοπίο του ελληνικού χώρου και στην αρχιτεκτονική του φυσιογνωμία που άλλαξε σε μια εξέλιξη γοργή χάνοντας τα τοπικά του γνωρίσματα. Το νόημα της ζωγραφικής της πορείας ήταν θαυμασμού και αποχαιρέτισμού. Το ίδιο περιεχόμενο αποδόθηκε και στα βιβλία - λευκώματα της. Οι εκθέσεις της που ακολούθησαν είχαν αυτό τον στόχο και ήταν τις περισσότερες

φορές πρόδρομοι των βιβλίων της, όπως οι παρουσιάσεις έργων της στις αίθουσες Αθηνών που θα αναφέρουμε: Αίθουσα των εφημερίδων, Βήμα-Νέα, το 1954, αίθουσα Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών 1957, Μεγάλη αίθουσα Παρνασσού 1956, Αίθουσα Ξενοδοχείου Χίλτον, αίθουσα Αρχιτεκτονικής. Γκαλερί: Αστόρ, Αργώ, Συλλογή, ΑΔΥΤΟΝ, Χρυσοθέμις, Ροτόντα, Θόλος κ.ά. Στις αίθουσες επαρχιών, Ρυθμός (Λάρισα), Γαλλικού Ινστιτούτου (Λάρισα), Βιβλιοθήκης Ναυπλίου «Ο Παλαμήδης», στη Δημοτική Πινακοθήκη, στη Δημοτική Πινακοθήκη, στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Ναυπλιέων (Ναύπλιο), στην αίθουσα Τέχνης (Ναύπλιον), σε κεντρικές αίθουσες του Άργους, στην αίθουσα του «Δασκάλου», «Της Φιλαρμονικής» του Δημοτικού Θεάτρου «Ο Κέφαλος» (στο Αργοστόλι), στο Δημαρχείο Ληξουρίου, στην Καλαμάτα, στο Άργος.

Εκθέσεις ομαδικές: Μέλος της ομάδας «ΣΤΑΘΜΗ», στο Ζάππειο Μέγαρο, στην Αίθουσα Τέχνης (Θεσσαλονίκη) και αλλού. Μέλος του Σωματείου Ελλήνων Καλλιτεχνών στο Αμερικανικό Ινστιτούτο Αθηνών και αλλού. Μέλος πολλών άλλων πολιτιστικών σωματείων στην Αθήνα και στην Επαρχία.

Οι εκδόσεις της: Για τα βιβλία - λευκώματά της
Οι εκδόσεις Κεφαλονιά, Επτάνη-

σα, Αργολίδα, Ελληνικά Μοναστήρια: Μονές (Αργολίδας, Αρκαδίας), Μεσσηνία, Ναύπλιο '88, Αφιέρωμα στο Ναύπλιο -FOLIO, πραγματοποιήθηκαν από την ίδια, χωρίς βοήθεια χορηγιών. Η έρευνα, η μελέτη και η συγγραφή κειμένων, ήταν πολύχρονη εργασία δική της, καθώς και η επιμέλεια, η συνθετική μορφή των βιβλίων. Σε ένα μακροχρόνιο οδοιπορικό πραγματοποιήθηκε επί τόπου και η εικονογράφησή τους.

Άλλες εικονογραφήσεις- ημερολόγια: Της Αγροτικής Τράπεζας: 1) Περιοχές Ελληνικές με ειδική γεωργική απασχόληση. 2) Αφιέρωμα στην Ελληνίδα Αγρότισσα του Δήμου Ναυπλίου «Η πόλη του Ναυπλίου» 1999. Επίσης, «Τοπία της περιοχής» του Δήμου Ασίνης το 2000. Της χαρτοποιίας Αιγίου, «Κεφαλονιά», του Συλλόγου Αποδήμων Ληξουριωτών: Το Ληξούρι. Πολλά είναι τα εξώφυλλα βιβλίων και καταλόγων με εικονογράφηση της ίδιας.

Δημοσιευμένες ανακοινώσεις της Αντωνακάτου πάνω σε ειδικές ιστορικές έρευνές της για την Αργολίδα και τη Μεσαιωνική Κεφαλονιά, σε πρακτικά συνεδρίων, σε ειδικούς τόμους και σε μεμονωμένες εκδόσεις. Άλλες δημοσιεύσεις: Πολλά άρθρα εικαστικού, ιστορικού, λαογραφικού και κοινωνικού περιεχομένου δημοσιεύθηκαν στον Τύπο και σε γνωστά περιοδικά, Αθηνών και Επαρχίας.

Διαλέξεις: Σε διάφορες αίθουσες των Αθηνών, με θέματα πά-



να αντιστοίχου περιεχομένου. Για τον Γεράσιμο Στέρη, το 1990 στην Κοργιαλένιο Βιβλιοθήκη Αργοστολίου, με νέα στοιχεία. Για τον «Ευάγγελο Ποταμιάνο» αγωνιστή του 1821 συνεργάτη του Καποδίστρια με έρευνα ειδική, στο Ιστορικό Εθνολογικό Μουσείο: Στο Ναύπλιο το 1998 (Βιβλιοθήκη). Για την «Αρκαδία» στην αίθουσα της Αρχαιολογικής Εταιρείας κ.ά.

Συνέδρια: Έλαβε μέρος σε διάφορα διεθνή συνέδρια με ανακοινώσεις της. Οργανωτικό μέλος επίσης στα συνέδρια του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας και ιδιαιτέρως των δυο Συνεδρίων του «Για την εκκλησιαστική Τέχνη στην Ελλάδα σήμερα. Παράδοση - εξέλιξη ως πρόεδρος (Μονή Ελατάδων Θεσσαλονίκη 1993 και Πάτμου 2000). Και το 2001 στο διεθνές συνέδριο για τον Ανδρέα Λασκαράτο, στην Κεφαλονιά.

Για το ζωγραφικό έργο, τις εκδόσεις και τις ιστορικές της έρευνες, έχουν γράψει και ομιλήσει ακαδημαϊκοί, πανεπιστημιακοί

δάσκαλοι, πνευματικοί άνθρωποι, ιστορικοί και κριτικοί της Τέχνης όπως: Ιωάν. Θεοδωρακόπουλος, Δ. Ζακυθινός, Ροζέ Μιλλιέξ, Π. Χάρης, Καραντώνης, Π. Τέσης, Σ. Μυριβίλης, Παπανούτσος, Αγγ. Τερζάκης, Αλ. Σολωμός, Σπ. Μπελάς, Π. Παλαιολόγος, Ελ. Κούκκου, Αθ. Καλογεροπούλου, Τατιάνα Σταύρου, Νίκος Αλεξίου, Θαν. Τσουπαρόπουλος, Νίκος Μοσχονάς, Πέλλη Κεφαλά Καρακατσάνη, Δώρα Μαρκάτου, Δημ. Σταμέλος, Παν. Λαλιάτση και πολλοί άλλοι.

Δημοσιογραφική και κριτική δράση: Έγραψε χρονογραφήματα καθημερινά στον ανεξάρτητο Τύπο, ρεπορτάζ καλλιτεχνικό και κριτικά σημειώματα, καθώς και στις εφημερίδες «Νίκη» και αλλού. Όπως επίσης επί σειρά ετών στα περιοδικά «Ήως», «Ελληνικά Θέματα», «Αρχιτεκτονική», «Πολιτικά Θέματα», παρακολουθώντας από κοντά το εικαστικό γίνεσθαι, μέσα στο φαινόμενο των κοινωνικών εξελίξεων.



Κυριακή η Πεζοπορία στον Βουραϊκό με το Χιονοδρομικό Ορειβατικό σύλλογο Άργους

Στην ερωμένη του Ηρακλή

Κατηφορική διαδρομή: Ζαχλωρού-Διακοπτό. Διάρκεια πορείας 2.5 - 3 ώρες. Αναχώρηση από λαϊκή αγορά Άργους: 7.30πμ. Θέσεις Λεωφορείου 50. Φροντίστε για την έγκαιρη κράτηση, θα υπάρξει προτεραιότητα στις κρατήσεις. Εισιτήριο 20Ευρώ, παιδιά 10Ευρώ. Ενδυμασία περιπάτου, καπέλο, παπούρι με νερό, μπουτάκια, αδιάβροχο και φαγητό στο σακίδιο γιατί δεν υπάρχει εστιατόριο! Διαδρομή εύκολη. Ο Βουραϊκός είναι ποταμός στην Αχαΐα. Στην αρχαιότητα λεγόταν Ερασίνοσ. Πηγάζει στον Χελμό, κοντά στο χωριό Πριόλιθος και χύνεται κοντά στο Διακοπτό. Έχει μήκος 40 χιλιομέτρων. Το όνομά του το οφείλει στην Βούρα, την οποία αγάπησε ο Ηρακλής και η οποία κατά τον μύθο άνοιξε φαράγγι για να μπορέσει να περάσει και να έρθει κοντά του. Αυτό είναι το Φαράγγι του Βουραϊκού, το οποίο έχει μήκος περίπου 20 χιλιομέτρων. Στο φαράγγι ο ποταμός περνά μέσα από πυκνή βλάστηση και σήραγγες, ενώ υπάρχουν και πολλές σπηλιές. Στο φαράγγι περνά και ο οδοντωτός σιδηρόδρομος Διακοπτού - Καλαβρύτων. Στις όχθες του Βουραϊκού ποταμού υπάρχει σπήλαιο όπου κατά την μυθολογία ήταν μαντείο αφιερωμένο στον Ηρακλή. Εκεί οι προσκυνητές έριχναν τους αστραγάλους και διάβαζαν τους χρησμούς στους Πίνακες της Γνώσης, όπως τους αποκαλούσαν.



Εθνικό Πάρκο Χελμού Βουραϊκού, ένας επίγειος Παράδεισος στην γειτονιά μας

Γεωπάрко Χελμού Βουραϊκού

Η ανάγκη δημιουργίας φορέων ικανών να διασφαλίσουν την προστασία και ορθολογική διαχείριση προστατευόμενων περιοχών με ιδιαίτερη γεωμορφολογική και γεωλογική κληρονομιά και να συμβάλουν στην τοπική ανάπτυξη μέσω της προβολής της ιδιαίτερης φυσιογνωμίας της περιοχής (φυσικοί και πολιτιστικοί πόροι, παράδοση, τοπική κουζίνα) και της ενεργητικής συμμετοχής των κατοίκων και των τοπικών αρχών οδήγησε στην ιδέα της δημιουργίας των Γεωπάρκων.

Η κατανομή των φυτών και των ζώων και η εξέλιξη των οικοσυστημάτων δεν εξαρτάται μόνο από το κλίμα αλλά σε μεγάλο βαθμό καθορίζεται από τους γεωλογικούς σχηματισμούς και την μορφολογία του ανάγλυφου. Τα Γεωπάρακα είναι ευρύτερες περιοχές που περιέχουν αξιόλογες θέσεις γεωλογικών μνημείων και γεωτόπων (Φαράγγι του Βουραϊκού ποταμού, σπήλαιο Λιμνών, Ύδατα Στυγός, πηγές Αροάνιου και Λάδωνα ποταμού, λίμνες Τσιβλού, Δόξας καθώς επίσης και θέσεις οικολογικού, αρχαιολογικού, ιστορικού ή πολιτιστικού ενδιαφέροντος και αποτελούν εργαλεία για την περιβαλλοντική εκπαίδευση.

Η δομή και λειτουργία τους είναι ανάλογη των προστατευόμενων περιοχών ή φυσικών πάρκων και διοικούνται από ένα φορέα διαχείρισης που διασφαλίζουν με την λειτουργία τους την προστασία και ανάδειξη των γεωτόπων που βρίσκονται στην έκτασή τους, τη δημιουργία των απαραίτητων υποδομών για την ερμηνεία, την ανάδειξη, τη σήμανση και τη σύνδεση των γεωτόπων και την ανάπτυξη ήπιων τουριστικών δραστηριοτήτων που συμβάλουν στην τοπική ανάπτυξη μέσω της προώθησης του γεωτουρισμού. Μια από τις κύριες δραστηριότητες των Γεωπάρκων είναι η ενημέρωση και εξοικείωση του κοινού με τα γεωλογικά μνημεία και τους γεωτόπους μέσω εκπαιδευτικών προγραμμάτων και δραστηριοτήτων (Παρουσίαση θεματικών διαδρομών (περιπατητικές διαδρομές) που συνδέουν γεωλογικά μνημεία, παράδοση και τοπικά προϊόντα μέσα σε ένα Γεωπάρακο, εκθέσεις γεωτουριστικών προϊόντων που περιλαμβάνει χάρτες, φυλλάδια, αναμνηστικά, αντίγραφα απολιθωμάτων, εκπαιδευτικό υλικό - ενημερωτικά υλικά των διαφόρων Ευρωπαϊκών Γεωπάρκων - Γεωλογική κληρονομιά και



περιβαλλοντική εκπαίδευση). Η έννοια του «Γεωπάρκου» αποδόθηκε σε προστατευόμενες περιοχές με ιδιαίτερες γεωλογικές εμφανίσεις, οι οποίες μπορούν συμβάλουν στην αειφόρο τοπική ανάπτυξη.

Η συγκρότηση του Ευρωπαϊκού Δικτύου Γεωπάρκων (EGN), το 2000 έγινε με την ενίσχυση

η ανταλλαγή τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών με τα άλλα 64 μέλη του EGN και GGN, η προώθηση δράσεων εναλλακτικού τουρισμού, περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, προστασίας και ανάδειξης του περιβάλλοντος. Η ευκαιρία να προβληθεί η περιοχή μας σε διεθνές επίπεδο είναι μεγάλη και σε συνδυασμό με μια νέα μορφή



της Ε.Ε. σε συνεργασία με την UNESCO. Το 2004 συγκροτήθηκε το Παγκόσμιο Δίκτυο Γεωπάρκων της UNESCO.

Σήμερα στην Ελλάδα έχουν αναγνωρισθεί ως Γεωπάρακα και αποτελούν μέλη των δύο δικτύων: -το Απολιθωμένο Δάσους Λέσβου -το Φυσικό Πάρκο του Ψηλορείτη στην Κρήτη

-Εθνικό Πάρκο Χελμού Βουραϊκού

Ο Φορέας Διαχείρισης Χελμού Βουραϊκού από τις 13 Σεπτεμβρίου 2009 είναι μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Γεωπάρκων (EGN European Geoparks Network) και του Δικτύου των Παγκόσμιων Γεωπάρκων της UNESCO (GGN Global Geoparks Network). Στόχος αυτής της δικτύωσης είναι

οικοτουρισμού, τον γεωτουρισμό ελπίζουμε να φέρει αναπτυξιακή ανάσα στην περιοχή μας αφού έχει τις υποδομές (διαμονή, εστίαση) αλλά και σημαντικούς πόλους προσέλκυσης τουριστών (χιονοδρομικό κέντρο, Οδοντωτός, μοναστήρια). Οι σημαντικότερες γεωλογικές περιοχές του Γεωπάρκου Χελμού- Βουραϊκού είναι: i) το απότομο και επιβλητικό Φαράγγι του Βουραϊκού ποταμού με τον Οδοντωτό σιδηρόδρομο, ii) το Σπήλαιο των Λιμνών με τις 13 καταπληκτικές λίμνες του, iii) οι δροσερές Πηγές του Αροάνιου (Πλανητέρου) και του Λάδωνα ποταμού, iv) οι πανέμορφες ορεινές λίμνες Τσιβλού και Δόξας, v) τα μυθικά ύδατα Στυγός.

Πηγή: <http://ellinikifysi.gr/>



ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΠΑ - ΣΟΥΡΣΟΥ
ΧΕΙΡ. ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ

ΝΕΟ ΩΡΛ ΙΑΤΡΕΙΟ

28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 7, ΑΡΓΟΣ - Τ.Κ. 21200
ΤΗΛ: 27511 01136

Βιταμίνες



Της Δήμητρας Τούντα, Διαιτολόγος, Διατροφολόγος

Οι βιταμίνες είναι οργανικές ουσίες που, έστω και σε μικρές ποσότητες, θεωρούνται ουσι-

ώδεις και απαραίτητες για την υγεία, την αύξηση, την αναπαραγωγή και τη διατήρηση του ατόμου. Κάθε βιταμίνη επιτελεί κάποια συγκεκριμένη λειτουργία, και αυτό αποδεικνύεται από το γεγονός ότι καμία δεν έχει τη δυνατότητα να αντικαταστήσει μίαν άλλη ή να παίξει το ρόλο μιας άλλης.

Πρέπει λοιπόν, να εφοδιάζουμε καθημερινά τον οργανισμό μας με βιταμίνες μέσω μιας υγιεινής διατροφής. Οι σύγχρονες συνθήκες ζωής βέβαια, πολλές φορές δεν μας το επιτρέπουν αυτό, με αποτέλεσμα να παρατηρείται τελευταία μία αύξηση στην κατανάλωση βιταμινούχων συμπληρωμάτων, την χρήση των οποίων θα πρέπει να κάνουμε με μέτρο και σύνεση. Πότε λαμβάνονται οι βιταμίνες και τα συμπληρώματά τους;

Οι πολυβιταμίνες και τα συμπληρώματα μετάλλων είναι καλύτερο να λαμβάνονται με τα γεύματα. Αν θα λαμβάνονται κατά την αρχή ή στο τέλος του γεύματος εξαρτάται από εσάς. Αν παίρνετε περισσότερα του ενός συμπληρώματα είναι πιο βολικό στην αρχή του γεύματος. Παίρνοντας αρκετά χάπια στο τέλος του γεύματος με γεμάτο στομάχι μπορεί να προκαλέσει ελαφρές πεπτικές

διαταραχές.

Πλούσια σε φλαβονοειδή φυτικά σκευάσματα μπορούν να λαμβάνονται είτε με τα γεύματα είτε οποιαδήποτε άλλη στιγμή είναι επιθυμητό.

Αφεψήματα από πράσινο τσάι αποτελούν πολύ καλά μεσογεύματα σνακ (ιδίως εάν προσπαθείτε να χάσετε βάρος, καθώς έχουν την ιδιότητα να μειώνουν την αυξημένη όρεξη).

Για το μέγιστο όφελος, τα εντεροκαλυπτόμενα προβιοτικά πρέπει να λαμβάνονται επίσης κατά τα γεύματα. Εάν τα προβιοτικά δεν είναι εντεροκαλυπτόμενα πρέπει να λαμβάνονται τουλάχιστον 5 λεπτά πριν το γεύμα ή 1 ώρα μετά από αυτό.

Τα συμπληρώματα που περιέχουν λιπαρά ψαριών, καλύτερα να λαμβάνονται περίπου στην αρχή του γεύματος έτσι ώστε ν'αποφευχθούν γεύσεις ψαριού μετά το γεύμα. Σε μερικές περιπτώσεις αν τα συμπληρώματα αυτά ληφθούν στο τέλος του γεύματος με γεμάτο στομάχι μπορεί να προκαλέσουν ερυγές με γεύσεις ψαριού.

Πάντοτε οι βιταμίνες E και C, το σελήνιο και ο ψευδάργυρος, αποτελούν έναν συνδυασμό και είναι καλό να λαμβάνονται μαζί και ποτέ χωριστά. Γι'αυτό συνήθως προτείνονται τα υψηλής ποιότητας σκευάσματα πολυβιταμινών.

Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΟΜΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

«Ψελλισμός και εσωτερικός λόγος»



του Άγγελου Τράκα, Λογοθεραπευτής, Επιστημονικός συνεργάτης Κέντρου Έρευνας και Εφαρμογής Σύγχρονων Προγραμμάτων Ειδικών Θεραπειών

Για να μπορέσουμε να καταλάβουμε τις τυχόν καθυστερήσεις και τις διαταραχές της ομιλίας, πρέπει να γνωρίζουμε πότε το παιδί πρέπει να αρχίσει να μιλάει καθώς και τα στάδια ανάπτυξης της ομιλίας του.

Ανάμεσα στις αναγκαίες προϋποθέσεις για την εμφάνιση της ομιλίας πρέπει να αναφέρουμε τον ψελλισμό και την ανάπτυξη του εσωτερικού λόγου. Με τον ψελλισμό το παιδί, εκφράζοντας τις συγκινήσεις και τις επιθυμίες του, παράγει διάφορους φθόγγους. Υπάρχει στενή σχέση των συναισθημάτων του παιδιού με τους φθόγγους που εξωτερικεύει. Το παιδί εκφράζει για τα ίδια συναισθήματα τους ίδιους πάντα φθόγγους.

Η προφορά των φθόγγων ακολουθεί ορισμένη σειρά κατάκτησης από τα παιδιά γενικά σε όλες τις γλώσσες. Από τους πρώτους φθόγγους που προφέρονται είναι οι: α, μ, π και τ. Αργότερα εμφανίζονται οι φθόγγοι κ, γ, χ, φ, β, γκ.

Ο ψελλισμός του παιδιού προκαλεί ευχάριστα-τρυφερά-

συναισθήματα στους μεγάλους. Η μάνα, ο πατέρας και γενικά το στενό περιβάλλον του παιδιού εκφράζοντας τη χαρά τους, δημιουργούν θετική ψυχολογική ατμόσφαιρα για την παραπέρα ανάπτυξη της ομιλίας του.

Τα παιδιά που χαρακτηρίζονται από φτωχό ψελλισμό μένουν, συνήθως, πίσω στην εμφάνιση και ανάπτυξη της ομιλίας.

Συνήθως τον πέμπτο και έκτο μήνα της ηλικίας τους τα βρέφη επαναλαμβάνουν ρυθμικά μερικές απλές συλλαβές όπως είναι «μα», «πα», «να», γκα κ.α. Πολλοί γονείς θεωρούν τις επαναλήψεις αυτές σαν αρχή ομιλίας.

Ομιλία δεν μπορούμε να χαρακτηρίσουμε ακόμη και την προφορά ορισμένων λέξεων όταν αυτές δεν είναι συσχετισμένες με ορισμένα αντικείμενα. Με άλλα λόγια για να υπάρξει ομιλία πρέπει να προϋπάρξει ο εσωτερικός λόγος. Η αξία σήμανσης της λέξης βρίσκεται ακριβώς στη στενή και αδιάσπαστη σχέση ανάμεσα στη λέξη που ακούμε και το αντικείμενο στο οποίο αναφέρεται η λέξη.

Στους κατοπινούς μήνες (όγδοο-δέκατο) το παιδί προφέρει συνήθως τις λέξεις μαμά και μπαμπά. Μέχρι το τέλος του πρώτου χρόνου το παιδί προφέρει 5-10 λεξούλες. Φυσικά σ'αυτή την ηλικία καταλαβαίνει πολύ περισσότερα από ότι μπορεί να μιλήσει.



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

- ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
- ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΑΣ
- ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
- ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ BOBATH
- ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
- ΠΡΟΪΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
- ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΙΑΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

Τούντα Π. Δήμητρα
Διαιτολόγος - Διατροφολόγος

Γενναίου Κολοκοτρώνη 4,
Ναύπλιο - τ.κ. 21100

Τηλ.: 27520 27580
Κιν.: 694 6947611
e-mail: tounda_dimi@yahoo.gr

Κατέλαβαν συμβολικά την ΔΕΗ χτες στο Ναύπλιο μέλη της κίνησης συντονισμού πολιτών Πελοποννήσου «Κοινή Δράση» και κατοίκων της Ν. Κίου.

Δεν πληρώνουμε

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ



Σπύρος Αδρ. Κόκκινος
ειδικός παθολόγος
υπ. Διδάκτωρ Δ.Π.Θ.

ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή
πρωί 9.00 - 13.30 απόγευμα 17.30 - 20.30
(Τετάρτη & Παρασκευή απόγευμα μόνο κατόπιν ραντεβού).

Ναυαρίνου 9 & Μπουμπουλίνας • Ναύπλιο • τ.κ. 21100
τηλ. 27520 21511 • κιν.: 6973 32 32 45 • email: spyroskokkinos@yahoo.gr

ΞENON café & ΞENON inn

Γλ. Συντάγματος - Ναύπλιο

Τηλ: 27520 29333 - 97580
www.xenoninn.gr



Σύμφωνα με την «Κοινή Δράση» «Οργή; Θυμός; Απόγνωση; Αγανάκτηση; Όλα αυτά και πολλά ακόμα είναι τα συναισθήματα που νιώθουμε τους τελευταίους μήνες. Η εξαθλίωση και η φτώχεια είναι ήδη εδώ. Η χώρα πουλιέται όσο κι όσο, κυβερνούν πλέον υπάλληλοι της τρόικας, υπηρέτες πολυεθνικών και τραπεζικών ομίλων. Η χρεοκοπία έχει ήδη ξεκινήσει. Το μαρτύριο της σταγόνας (ή της δόσης) γονατίζει την αξιοπρέπεια μας, τους κόπους δεκαετιών, τα όνειρα και τις ελπίδες γενιών. Η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο.

Τα νέα μέτρα της παράνομης κυβέρνησης Παπανδρέου-Βενιζέλου-Τρόικας δίνουν την χαρακτηριστική βολή σε χιλιάδες οικογένειες. Μειώνουν δραματικά το βιοτικό επίπεδο. Την ίδια στιγμή που με φωτιά και σίδερο θέλουν να μας πάρουν και τα τελευταία χρήματα που πήγαιναν για το φαγητό μας, την ένδυση μας, το νοίκι και το γάλα του παιδιού μας, την ίδια στιγμή ο Ε. Βενιζέλος δηλώνει πως θα «συζητήσει» με τους εφοπλιστές για το κατά πόσο μπορούν και αυτοί να συνεισφέρουν στην



κρίση! Μας κοροϊδεύουν κατάμουτρα! Η συμμορία που κυβερνά δεν έχει πέτσα πάνω της!

Οι πλατείες έδειξαν ένα δρόμο αντίστασης, έφεραν για μερικές βδομάδες την κοινωνία στο προσκήνιο. Στοχοποίησαν το πολιτικό σύστημα της χρεωκοπίας, της διαφθοράς, της ατιμωρησίας, της σύγχρονης αποικιοκρατίας. Ένωσε ο καθένας μας ότι δεν είναι μόνος του. Νιώσαμε να έχουμε δύναμη.

Να διαθέσουμε ξανά τη μεγαλύ-

τερη μας δημιουργικότητα και ενέργεια, να αυτοοργανωθούμε, η αλληλεγγύη μας να γκρεμίσει τον κυνισμό τους.

Η συμμετοχή όλων μας σε ένα πλατύ ενωτικό κίνημα άρνησης πληρωμής των χαρατσιών, μπορεί να είναι το πρώτο βήμα. Η συλλογική άρνηση και η οργάνωση μας μπορεί να μας σώσει από αυτή την κοινωνική λεηλασία και να δημιουργήσει τους όρους για έναν ξεσηκωμό για δημοκρατία, ανεξαρτησία, κοινωνική δικαιοσύνη».

απροσάρμοστα υπομάρσορη



Ο μίστερ Μπιν άφησε και δω τα ίχνη του

ανέκδοτο

Ο επικεφαλής του φρενοκομείου εξετάζει μια φουρνιά από πρώην τρελούς που είναι έτοιμοι να ...αποφοιτήσουν για να δει αν όντως έχουν θεραπευτεί.

Πάει στον πρώτο, λοιπόν, και του λέει:

-Θα σου κάνω μια πολύ απλή ερώτηση για να δω πως τα πας. Αν μου απαντήσεις σωστά, αυτό θα σημαίνει ότι μάλλον είσαι πια τελείως καλά και θα είσαι ελεύθερος να φύγεις. Σύμφωνα;

-Ναι γιατρέ μου! Πάμε την ερώτηση!

-Πόσο κάνει ένα κι ένα;

-Απλό! Μια κότα!

«Ααα, αυτός είναι θεόμυρλος», σκέφτεται ο γιατρός και διατάζει να του φορέσουν πάλι το ζουρλομανδύα.

Πάει στο δεύτερο και του λέει τα ίδια:

-Θα σου κάνω κι εσένα την ίδια απλή ερώτηση. Ο συνάδελφός σου με απογοήτευσε πριν από λίγο. Πρόσεξε εσύ να απαντήσεις λογικά για να μην έχεις την ίδια κατάληξη! Λοιπόν, πόσο κάνει ένα κι ένα;

->Εύκολο! Ήρθε η άνοιξη», του απαντάει ο άλλος.

«Ααα, καλά, κι αυτός για δέσιμο είναι», σκέφτεται πάλι ο γιατρός.

->Πάρτε τον», φωνάζει στους νοσοκόμους.

Πάει λοιπόν και στον τελευταίο, σκουπίζει τον ιδρώτα του με το μαντηλάκι του και του απευθύνει:

-Η σειρά σου παιδί μου. Για σένα πάντα έτρεφα μια συμπάθεια και ιδιαίτερες ελπίδες ότι θα τα καταφέρεις να θεραπευτείς. Αλλά και η πορεία σου μέχρι τώρα ήταν ικανοποιητική. Θα σου κάνω κι εσένα την ίδια ερώτηση. Μη μου πεις πάλι τίποτα τρέλες, σε παρακαλώ. Πες μου κάτι λογικό να σου υπογράψω το εξιτηρίο σου, να πας στην ευχή του Θεού!

->Ένα κι ένα κάνει δύο, γιατρέ μου!», του απαντάει χαρούμενα ο άλλος.

->Μπράβο παιδί μου!», αναφωνεί ο γιατρός και τον σφίγγει στην αγκαλιά του. «Το ήξερα ότι δε θα με απογοητεύσεις».

Του υπογράφει το ...απολυτήριό του με άριστα (-; του σφίγγει το χέρι και τον πηγαίνει μέχρι την πόρτα.

-Όταν σκέφτομαι τι αηδίες μου αράδιασαν οι άλλοι δύο, παιδί μου, στενοχωριέμαι πολύ. Τι να κάνουμε όμως, θα προσπαθήσουμε πάλι να τους θεραπεύσουμε.

-Είδατε γιατρέ μου; Κι ήταν κατά βάθος τόσο απλή και στοιχειώδης ερώτηση...

...Δεν είχα παρά να διαιρέσω την κότα με την άνοιξη!

Νέα επαγγέλματα

Επιτέλους, δεν χρειάζεται να τα περιμένετε όλα από τα απρό, σκεφτήτε και κάτι και μόνοι σας για να ξεπεράσετε την Κρίση. Εμείς απλά ιδέες δίνουμε:

1) Million Dollar Homepage

1.000.000 pixels, 1 δολάριο χρέωση ανά pixel - Είναι ίσως η πιο ηλίθια

ιδέα για online επιχείρηση που θα μπορούσε να σκεφτεί κάποιος. Και

όμως, ο 21χρονος Alex Tew, είναι τώρα εκατομμυριούχος.

<http://milliondollarhomepage.com/>

2) SantaMail

Εντάξει, τώρα μιλάμε για μια λαμπρή ιδέα. Πάρε μια ταχυδρομική διεύθυνση στον Βόρειο Πόλο, προσποίησου ότι είσαι ο Άγιος Βασίλης και χρέωσε τους γονείς 10 ευρώ για κάθε γράμμα που στέλνεις στα παιδιά τους. Λοιπόν, ο Byron Reese έστειλε πάνω από 200.000 γράμματα από την έναρξη της επιχείρησής του το 2001.

Κάτι που τον έκανε μερικά εκατομμύρια πλουσιότερο.

<http://www.santamail.org/>

3) Doggles

Κατασκεύασε γυαλιά για σκύλους και πούλησέ τα online. Αυτό και αν είναι χαζή ιδέα για επιχείρηση. Πώς στο καλό κατάφεραν να γίνουν εκατομμυριούχοι και να ανοίξουν μαγαζιά σε όλο τον κόσμο με αυτή την ιδέα;

<http://doggles.com/>

4) LaserMonks

Το LaserMonks.com είναι μια κερδοσκοπική θυγατρική της

Cistercian

Abbey of Our Lady of Spring Bank, ένα μοναστήρι 8 ατόμων στους

λόφους

του Monroe County, 145 χλμ. βορειοδυτικά του Μάντισον. Ναι,

πραγματικοί μοναχοί ξαναγεμίζουν τα μελάνια του εκτυπωτή σου.

Αλληλοψά. Οι πωλήσεις τους το 2005 ξεπέρασαν τα 2,5 εκατομμύρια! Δόξα

στον Κύριο.

<http://lasermonks.com/>

5) Antennaballs

Δεν θα μπορούσες να πουλήσεις μπαλάκια για κεραίες online. Δεν

υπάρχει

περίπτωση. Και σίγουρα δεν θα γινόντουσαν πλούσιος. Και όμως,

αυτό ακριβώς είναι που έκανε ο Jason Wall και τώρα είναι εκατομμυριούχος.

<http://antennaballs.com/>

6) FitDeck

Φτιάξε μια τράπουλα με καθημερινές ασκήσεις και πούλα το online για 18,95 δολάρια. Μου ακούγεται σαν μια καταστροφική ιδέα. Αλλά ο πρώην καταδρομέας και νυν εκπαιδευτής Phil Black, δήλωσε πέρυσι πωλήσεις 4,7 εκατομμυρίων δολαρίων. Σίγουρα παραπάνω από ότι τον πλήρωσε ο στρατός...

<http://fitdeck.com/>

7) Designer Diaper Bags

Η Christie Rein είχε βαρεθεί να κουβαλάει συνεχώς μαζί της πάνες

σε

σακούλες. Η 34χρονη μητέρα τριών

παιδιών, έβρισκε συνεχώς τον εαυτό

της να φτιάχνει σακούλες με πάνες για

να χωράνε στην τσάντα της. Η

Christie ήθελε κάτι που να ήταν συμπαγές,

κομψό και μοντέρνο. Έτσι,

τον Νοέμβριο του 2004, κάθισε με τον

σύζυγό της Marcus και σχεδίασαν

μια τσάντα ειδικά σχεδιασμένη για

πάνες. Με πωλήσεις πάνω από 250.000

δολάρια το 2005, η εταιρεία της Christie

(Diapees & Wippees) έχει

τσάντες σε 22 διαφορετικά στυλ, διαθέσιμες

online και σε 120

καταστήματα σε όλο τον κόσμο για

14,99 δολάρια.

<http://www.diapeesandwippees.com/>

8) PickyDomains

Προσέλαβε ένα άλλο άτομο να σκεφτεί

ένα πετυχημένο όνομα για site,

αντί για εσένα; Δεν υπήρχε περίπτωση ο κόσμος να πλήρωνε για

αυτό.

Στην πραγματικότητα, το να βρίσκεις domains για άλλους αποδείχθηκε

μια

αρκετά ακμάζουσα επιχείρηση. Το PickyDomains, έχει σήμερα μια

λίστα

αναμονής από άτομα που θέλουν να πληρώσουν για να τους βρει

ένα

«πιασάρικο» και αξέχαστο όνομα για site.

<http://www.pickydomains.com/>

9) Lucky Wishbone Co.

Ψεύτικα τυχερά κόκαλα. Αυτή η ηλίθια ιδέα είναι σχεδιασμένη να

βουλιάξει. Ποιος στον κόσμο έχει ανάγκη από ψεύτικα τυχερά

κόκαλα;

Πολλοί από ό,τι φαίνεται. Με παραγωγή 30.000 κομματιών καθη-

μερινά (1.5

ευρώ τιμή λιανικής του κάθε κομματιού) ο Ken Ahroni, ιδρυτής της

εταιρείας, είχε το 2006 πωλήσεις που έφθασαν το 1.000.000

δολάρια.

<http://www.luckybreakwishbone.com/>



Ισοπεδώνουν τον διπλωματούχο μηχανικό

Το νομοσχέδιο για το ενιαίο μισθολόγιο - βαθμολόγιο - εργασιακή εφεδρεία ισοπεδώνει το διπλωματούχο μηχανικό και συρρικνώνει τις δημόσιες τεχνικές υπηρεσίες, τονίζει σε ανακοίνωσή του το περιφερειακό τμήμα του Τεχνικού Επιμελητήριου, που υπογράφει η Πρόεδρος Χαρίκλεια Τσιώλη.

Στην ανακοίνωσή του το Επιμελητήριο τονίζει:

Τα αλληπάλληλα αντεργατικά, αντικοινωνικά και αντιαναπτυξιακά μέτρα που εξαγγέλλει η κυβέρνηση, προκειμένου να περάσει τα σχέδιά της και να υλοποιήσει τις εντολές της «Τρόικα», δεν έχουν τελειωμό.

Η βάρβαρη και άδικη επίθεση που έχει εξαπολύσει η κυβέρνηση στους εργαζομένους τον τελευταίο ενάμιση χρόνο συνεχίζεται οδηγώντας τον Έλληνα

πολίτη στην εξαθλίωση.

Η αδιέξοδη κυβερνητική πολιτική συνεχίζεται με το «Πολυνομοσχέδιο» για τα εργασιακά που πλήττει βίαια τους συναδέλφους Μηχανικούς του Δημοσίου τομέα. Ο τεχνικός κόσμος αντιδρά με σθένος στις μειώσεις μισθών, στις καταργήσεις επιδομάτων, στην υποβάθμιση του Δημοσίου τομέα και στην συρρίκνωση των Τεχνικών Υπηρεσιών αυτού, στις εντάξεις Μηχανικών στο απαράδεκτο καθεστώς της εργασιακής εφεδρείας που ισοδυναμεί με ένα είδος συγκαλυμμένης απόλυσης, στο νέο βαθμολόγιο και στο νέο μισθολόγιο που δημιουργούν άδικη και άνιση μεταχείριση μεταξύ των Δημοσίων Υπαλλήλων, στην ουσιαστική κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων και στη νέα φορολογική επιδρομή.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
Βασ. Κων/νου 34 Ναύπλιο
21100
Τηλ. 2752027869**

**e-mail: dsdn@otenet.gr Fax:
2752028607**

Ναύπλιο 12 Οκτώβριου 2011

**Αριθμός Πρωτ.: 28552
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ
ΕΤΟΣ 2011-2012**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ**

Ανοικτό διεθνές δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την μεταφορά μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2011 - 2012. Η ανάθεση της σύμβασης θα γίνει μέσω διαδικασίας ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την οικονομικότερη προσφορά (χαμηλότερη τιμή) σύμφωνα με τους όρους της προκήρυξης και την ισχύουσα νομοθεσία (Π.Δ. 60/2007, π.δ. 28/1980 κ.τ.λ.)

Αντικείμενο της παρεχόμενης υπηρεσίας θα είναι η μεταφορά των μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Ναυπλιέων για το σχολικό έτος 2011-2012, με λεωφορεία Δ.Χ. ή ταξί, για τα δρομολόγια - διαδρομές, όπως αυτές ορίζονται κατά περίπτωση στο Παράρτημα Γ της αναλυτικής Διακήρυξης του έργου. Προσφορές μπορούν να υποβάλλονται είτε για το σύνολο των δρομολογίων που περιλαμβάνονται στο Παράρτημα Γ της αναλυτικής Διακήρυξης είτε για μέρος αυτών. Το κύριο αντικείμενο της υπηρεσίας εντάσσεται στο Κοι-

νό Λεξιλόγιο για τις Δημόσιες Συμβάσεις (CPV) με κωδικό 60.13.0000 (Υπηρεσίες ειδικών οδικών μεταφορών επιβατών) και ο κύριος τόπος παράδοσης των παρεχόμενων υπηρεσιών είναι ο Νομός Αργολίδας, Δήμος Ναυπλιέων με Κωδικό NUTS GR251.

Η διάρκεια της σύμβασης για τη μεταφορά των μαθητών του Δήμου Ναυπλιέων ορίζεται σε επτά (7) μήνες (έναρξη 1/12/2011 και ολοκλήρωση 30/6/2012) αρχομένης από την υπογραφή της με την επιφύλαξη της προαίρεσης.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν, Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, Ενώσεις μεταφορέων, που υποβάλλουν κοινή προσφορά και συνεταιρισμοί με αντικείμενο δραστηριότητας τη μεταφορά προσώπων. Κάθε διαγωνιζόμενος οφείλει να διαθέτει τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, κατά το άρθρο 46 του π.δ. 60/2007 όπως αυτή αναλυτικά ορίζεται από τα άρθρα 22ο και 23ο στην αναλυτική Διακήρυξη του Διαγωνισμού.

Η δαπάνη για την υπηρεσία συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος της προαίρεσης και του ΦΠΑ, προϋπολογίζεται σε # 316.093,77 # € και θα βαρύνει τον Κ.Α.15-6413.006 του προϋπολογισμού του Δήμου Ναυπλιέων για το μέρος που αφορά το οικονομικό έτος 2011 και το υπόλοιπο θα προϋπολογισθεί στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2012. Η αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα προαίρεσης για την αύξηση του συμβατικού αντικειμένου μέχρι 20% του προϋπολογισμού της αρχικής σύμβασης είτε για την ενσωμάτωση τυχόν νέων δρομολογίων, είτε για την

αναπροσαρμογή των αρχικών δρομολογίων μέσα στον συμβατικό χρόνο, με την διαδικασία και την μεταβολή των κομίστρων που ορίζεται στο άρθρο 2, παρ.3 της ΚΥΑ αριθμ. 35415/11. Επίσης στο ανωτέρω δικαίωμα προαίρεσης περιλαμβάνεται η χρονική παράταση ισχύος της σύμβασης για το επόμενο σχολικό έτος, μέχρι την ολοκλήρωση του επόμενου διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών (υπογραφή σύμβασης έτους 2012 - 2013). Η αναθέτουσα αρχή δύναται να ακυρώνει δρομολόγια, αν κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους, αυτά καλυφθούν από δημόσια ή δημοτική συγκοινωνία.

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν τις προσφορές τους, το αργότερο μέχρι τις 16 Νοεμβρίου 2011 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ. (ώρα λήξης υποβολής προσφορών), στα γραφεία του Δήμου Ναυπλιέων, Βασ. Κων/νου 34, τ.κ. 211 00, Ναύπλιο ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού, σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής οι φάκελοι προσφοράς θα γίνονται δεκτοί μόνο εάν έχουν πρωτοκληθεί στο πρωτόκολλο του Δήμου Ναυπλιέων μέχρι την ημερομηνία και ώρα του διαγωνισμού. Η επιτροπή διαγωνισμού αμέσως μετά την παραλαβή των προσφορών θα προβεί στο άνοιγμά τους και τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής κατά τα οριζόμενα στην αναλυτική διακήρυξη.

Κάθε προσφορά αυτών που συμμετέχουν στο διαγωνισμό πρέπει να συνοδεύεται από Εγκυνητική Επιστολή Συμμετοχής 3% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για το

σύνολο των δρομολογίων που προβλέπονται ή για το μέρος των δρομολογίων που αφορά τη προσφορά σύμφωνα με το άρθρο 15 της αναλυτικής Διακήρυξης.

Η ελάχιστη απαιτούμενη ισχύς της προσφοράς ορίζεται σε εννέα (9) μήνες από την επόμενη ημέρα διενέργειας του Διαγωνισμού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν εγγράφως πληροφορίες, διευκρινίσεις κ.λ.π. από την αναθέτουσα Αρχή για το περιεχόμενο της παρούσας προκήρυξης, μέχρι και τις 11 Νοεμβρίου 2011 ημέρα Παρασκευή έως τις 13:00.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα τεύχη του διαγωνισμού από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες με απόδειξη καταβολής 20,00 € στην οικονομική υπηρεσία του Δήμου μέχρι και τις 11 Νοεμβρίου 2011, ημέρα Παρασκευή έως τις 13:00, αρμόδιος υπάλληλος, Γεωργίου Ιωάννης τηλ. 2752 0 97807.

Διοικητικές προσφυγές υποβάλλονται, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.3886/2010, απευθυνόμενες προς την αναθέτουσα αρχή, στο πρωτόκολλο της αρμόδιας για την διενέργεια του Διαγωνισμού. Επίσημη γλώσσα της διαδικασίας είναι η Ελληνική και όλα τα στοιχεία αυτής, καθώς και οι προσφορές και κάθε έγγραφο της Υπηρεσίας, θα είναι συνταγμένα στην Ελληνική γλώσσα ή θα συνοδεύονται από νόμιμη ελληνική μετάφραση. Επικρατούσα διατύπωση είναι πάντοτε η Ελληνική. Οι τυχόν ενστάσεις θα υποβάλλονται στην Ελληνική.

**Ο Δήμαρχος Ναυπλιέων
Παναγιώτης Αναγνωσταράς**

Αντιστεκόμαστε σε κάθε πολιτική που καταστρέφει τη ζωή μας, το μέλλον μας, τη χώρα μας.

Καταγγέλλουμε κάθε πολιτική που ισοπεδώνει και απαξιώνει τον Επιστήμονα Διπλωματούχο Μηχανικό, τον Έλληνα Μηχανικό που αποτέλεσε και αποτελεί τον βασικό συντελεστή της ανάπτυξης και την ραχοκοκκαλιά της οικονομίας της Ελλάδας τουλάχιστον τα τελευταία εξήντα χρόνια.

Απαιτούμε την αναβάθμιση των Δημοσίων Τεχνικών Υπηρεσιών και του ρόλου των Μηχανικών και αρνούμαστε την υποβάθμιση και την κατάργηση του Μηχανικού Δημόσιου Λειτουργού όπως μεθοδεύεται με τις πρόσφατες κυβερνητικές ενέργειες.

Διεκδικούμε μισθολόγιο που θα αποτυπώνει της ιδιαιτερότητες και τις εφ'

όρου ζωής ευθύνες των Μηχανικών κατά την άσκηση των καθηκόντων τους.

Ζητάμε την προστασία των εισοδημάτων και ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα που δεν θα έχει μονίμως αιμοδότες τους μισθωτούς, τους συνταξιούχους τους ελεύθερους επαγγελματίες και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Η κυβέρνηση, αν θέλει πραγματικά να βοηθήσει τη χώρα και να μην την οδηγήσει σε μεσαιωνικές συνθήκες κοινωνικής και οικονομικής εξαθλίωσης, πρέπει με σύνεση και ψυχραιμία να βρεί λύσεις και να λάβει επιτέλους τα απαραίτητα μέτρα της ανάκαμψης και ανάπτυξης. Η κυβέρνηση οφείλει, δημιουργώντας ένα δίκαιο αξιακό σύστημα, να προχωρήσει σε πολιτικές τόνωσης της αγοράς, σε αναβάθμιση του Δημόσιου τομέα, σε στήριξη των επενδύσεων και των πραγματικών παραγωγικών δυνάμεων του τόπου με αξιοποίηση της γνώσης του Έλληνα Επιστήμονα - του Έλληνα Μηχανικού.



Β. ΗΠΕΙΡΟΥ 42, 213 00 ΑΡΓΟΣ
ΤΗΛ.: 27510 69488 - FAX: 27510 23918
[Http://www.kiss-radio.gr](http://www.kiss-radio.gr)

Λογιστικό Γραφείο
Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος
 Λογιστής πτυχιούχος **ΑΒΣΘ**

Κορίνθου 26, Άργος
 τηλ. 27510-61124
 0932-355174

σε συνεργασία
 με τον

Ανατολικός
 95.8fm

ΜΕΛΟΔΙΑ

ΔΩΡΕΑΝ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

**ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
 ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΕΣ ΜΑΣ**



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, ευρύχωρο 95 τετραγωνικά, στην οδό Ασκληπιού στο Ναύπλιο. Δύο υπνοδωμάτια, WC, ηλιόλουστο, τζάκι, τέντες, ανοιχτό σαλόνι με κουζίνα, A/C, Θέα στο Παλαμήδι. Τηλ. 694 55 25435, 2752 0 29860

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, επιπλωμένη, στην Ασίνη (όπισθεν Δημοτικού Σχολείου), δώροφη, 178 τ.μ., με κήπο 2.000 τ.μ., αποτελούμενη από δύο ημιανεξάρτητα οροφδιαμερίσματα, μεγάλες βεράντες, τραπεζαρία, σαλόνι, 3 υπνοδωμάτια, 2 κουζίνες, 2 λουτρά, αποθήκες, με κεντρική θέρμανση. Πληροφορίες 6977083666.

Ενοικιάζεται Γκαρσονιέρα στην Αθήνα-Κυψέλη, επιπλωμένη, ρετιρέ, μεγάλη βεράντα, ήσυχη με εξώπορτα ασφαλείας, κατάλληλη για φοιτητή-φοιτήτρια από την Αργολίδα. Τιμή 280 Ευρώ. Πληροφορίες 2752025177, 6973676716

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Ναύπλιο. Τηλ. 2752028467

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα σε δώροφοι κατοικία στη Νέα Κίο 110 τμ με 2 υπνοδωμάτια σαλοτραπεζαρία, τζάκι, κουζίνα και WC χωρίς κοινόχρηστα με αυτόνομη θέρμανση και κλιματισμό λουξ κατασκευή τηλ. 6977215292.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο Άργος, 90 τ.μ., με αυτόνομη θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα. Τηλ. 2751068592, 6934443160

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πρώτου ορόφου 97 τμ., τεσάρη Μαρτινείας και Π. Πατρών Γερμανού, 350,00 ευρώ. Ναύπλιο. Τηλ. 6932468787

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αρι στο Ναύπλιο. Τηλ. 2752028467

Στο Άργος ενοικιάζεται γραφείο 50τμ, 2ος όροφος κεντρικό Νικηταρά 8, δίπλα στον ΟΤΕ. Πληρ. 2751042192

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος στο παλιό Ναύπλιο (Οθωνος 13) κατάλ-

ηλος για γραφείο ή και κατάστημα. Πληροφορίες τηλ. 27520-27847 και 6944-677607.

Ενοικιάζεται 4αρι (2 υ/δ, καθιστικό, κουζίνα, 2 w/c) 90 Τ.Μ, πλησίον γηπέδου Ναυπλίου, 10ετίας, διαμπερές, αυτόνομη θέρμανση, α/σ, μεγάλο μπαλκόνι - τέντες σε μικρή και ήσυχη οικογενειακή πολυκατοικία. Τηλ επικοινωνίας 6937678788

Ενοικιάζεται 2αρι επιπλωμένο και εξοπλισμένο στο ισόγειο, χωρίς κοινόχρηστα, στην περιοχή Κούρτη. Πληροφορίες στο 6973248494, κος Γιώργος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, στο Ναύπλιο. Τηλ. 2752 0 28467

Ενοικιάζεται 2αρι με αυτόνομη θέρμανση, ψύξη χωρίς κοινόχρηστα. Τηλ 27510 61710 και 6979029561

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 1ου ορόφου 3άρι διαμπερές, με αυτόνομη θέρμανση χωρίς κοινόχρηστα. Τηλ 27510 61710 και 6979029561.

Ενοικιάζεται δωάρι επιπλωμένο στην Κυψέλη, πλησίον ΑΣΟΕ. Τηλ.: 6977705603

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 120 τμ, επί της οδού Δαναού 32 στο Άργος. 1ος Όροφος, βεράντες, τέντες, αυτόνομη θέρμανση, φρεσκοβαμμένο. Τηλ.: 6976015480

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώρος, 70 τ.μ στο Εμπορικό Κέντρο, με πρόσψη στην Ασκληπιού στο Ναύπλιο. Τηλ.:27520-23995, κιν: 6977-989237

Ενοικιάζεται ισόγειο διαμέρισμα (πρώην Ωδείο «Δίεσις») 70 τ.μ με 1 θέση στάθμευσης, στο κέντρο του Άργους, κατάλληλο για φροντιστήριο, ιατρείο, λογ/κό, δικ/κό κ.α. γρα-

φείο. Πληροφορίες: 27510 21414, 6942 855660

Ενοικιάζεται κατάστημα Τσώκρη 26, Άργος. Τηλ. 2751068609

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 1ου ορόφου μονοκατοικίας με 2 κρεβατοκάμαρες, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, αυτόνομη θέρμανση και κλιματιστικά. τηλ. 6944 707640, 27510 51042

Ενοικιάζεται κατάστημα - ευκαιρία διαμορφωμένο και πλήρως εξοπλισμένο 550 τμ και αποθήκη 150 τμ Ασκληπιού 133 - Άρια. Ενοίκιο 3.500. Τιμή αποζημίωσης 55.000. Τηλ 6972831710

Ενοικιάζεται χώρος Ισόγειος 110 τμ για κατάστημα mini Market, φροντιστήριο, Φαρμακείο ή για κατοικία σε νεόκτιστη οικοδομή στην οδό Ηροδότου έναντι πλατείας, στην περιοχή Κούρτη. Τηλ.: 6984622959

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 3αρι στο εμπορικό κέντρο του Άργους, στον 1ο όροφο. Τηλέφωνο επικοινωνίας για μαρμάρινες πληροφορίες : 694 8866589 κος Γιώργος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεζονέτες 50 τ.μ. και 140 τ.μ. αντίστοιχα, στο Τολό, δίπλα στη θάλασσα. Τηλ. 6972240183

ΝΑΥΠΛΙΟ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα studios - 42 m3 (υπερυψωμένο ισόγειο) εσωτερική - βγαίνει σε κήπο Ασκληπιού 33 και Μπούτου 2 απέναντι από το Super Market LIDL. Πλήρως επιπλωμένη με όλα τα απαραίτητα έπιπλα όπως αναδιπλούμενα κρεβάτια για 5 άτομα - σαλόνι πολυθρόνες - καρέκλες - βιβλιοθήκες - κασέλες - ντουλάπες - φωτιστικά κ.ά. Με όλες τις ηλεκτρικές και βοηθητικές συσκευές Με είδη εστίασης και είδη οικιακής χρήσης Διαθέτει στοιχεία εσωτερικής διακόσμησης όπως πάσο (bar) - ξυλεπενδύσεις - ψευδοροφές - διακοσμ. πέργκολα, έγχρωμα μαρμάρινα δάπεδα και άλλα στοιχεία. Ενοίκιο: Ευρώ 300. κος Σπύρος 6977.452000 + 6937.847555 κα Πόπη 6947.877160 + 2752.061659

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώρος επί της οδού Ασκληπιού στην Άρια, εσωτερικός χώρος 110 τμ και προαύλιος χώρος 200 τ.μ. Τηλ.:6973436723

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ 35τμ επιπλωμένη στο Ναύπλιο, τιμή 350 ευρώ. Τηλ. 6946 746564.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επιπλωμένα και μη, δωάρια και τριάρια με κεντρική θέρμανση, A/C, ηλιακά, ανακατασκευασμένα, στο Τολό. Τηλ. 6936822068

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώρος 76τ.μ. και μεζονέτες 116τ.μ. στην περιοχή Ροδίου Ναυπλίου. Όλα με στεγασμένα γκαράζ και ανεξάρτητα καλοριφέρ χωρίς κοινόχρηστα. Πληροφορίες : Πάννης Ρεκούμης 6944893544, 2752023534.

Πωλούνται διαμερίσματα νεόκτιστα σε απόσταση 200μέτρων από το Νοσοκομείο Άργους. Τηλ.: 6947267865

Χ.ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ-ΠΩΛΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΝΕΟΔΗΜΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 38 τ.μ. ΝΑΥΠΛΙΟ (οδός Αργοναυτών 11 - Ν. Βυζάντιο). ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. (27520)29396 - κινητό 6944842844 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ

ΝΕΑ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟ (οδός Χαρμαντά 11 - Ν. Βυζάντιο) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1/Διαμέρισμα 88 τμ Τριάρι (2 υ/δ) 2/Διαμέρισμα 53 τμ Δωάρι (1 υ/δ) 3/Διαμερισμα 55 τμ Δωάρι (1 υ/δ) 4/ Διαμέρισμα 57 τμ Δωάρι (1 υ/δ) Όλα με θέση στάθμευσης στην πυλωτή.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ τηλ.: (27520) 29396 - κινητό: 6944842844 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα σε καλή κατάσταση α) παιδικό κάθισμα αυτοκινήτου για 0-3 χρονών, β) κούβια, γ) πόρτες ασφαλείας για σκάλες, δ) καρότσι με τρεις ρόδες, ε) έπιπλο αλλαξίερα. Κα Βιλιάνα. Τηλ. 2752 0 26260.

ΖΗΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ναύπλιο. Ζητείται κοπέλα να εργαστεί σε εστιατόριο - μπαρ. Σέρβης ή μπαρ. Τηλ. 6977074820

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αναλαμβάνω υπεύθυνα την φύλαξη παιδιών μόνο στο Άργος. Κα Δήμητρα. Τηλ. 6974010974

Φιλολόγος παραδίδει μαθήματα σε Άργος- Ναύπλιο, με εξειδίκευση στην έκθεση. Τιμές προσιτές. Τηλ. 6972330317

Εκδοση Ενεργειακών Πιστοποιητικών κτιρίων, διαμερισμάτων, καταστημάτων. Πληροφορίες : Πάννης Ρεκούμης 6944893544, 2752023534.

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΗ κειμένων. Λίγες ή πολλές σελίδες, επίσημα ή ανεπίσημα προσωπικά έγγραφα, εργασίες, διατριβές, σημειώσεις, αποσπάσματα κλπ, δακτυλογραφούνται και διαμορφώνονται ως έγγραφα κειμένου. Τηλ. 2752 0 22257, 6976511108

Κυρία αναλαμβάνει την φροντίδα και φύλαξη παιδιών, στην περιοχή Ναυπλίου. Τηλ. 6945525435

Τελειόφοιτη οικονομικής σχολής πα-

ραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού - Γυμνασίου 6 ημέρες την εβδομάδα. 8 ευρώ / ώρα (Δημοτικό), 10 ευρώ / ώρα (Γυμνάσιο). 6943993555 κ' καθηγήτρια φιλόλογος παραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτ - Γυμνασ - Λυκείου κ' σε παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες σε προσιτές τιμές. 697 82 13309.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου σε χαμηλές τιμές. Τηλ. 6978623695.

Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία και Η/Υ από Χημικό Μηχανικό. Ιδιαίτερα μαθήματα και βοήθεια στο σπίτι, σε προσιτές τιμές, για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 6944735600

Καθηγήτρια Γερμανικών με 17 έτη πείρα native - speaker παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. προετοιμασία για διπλώματα Γερμανικής γλώσσας μαθήματα και σε παιδιά δημοτικού - γυμνασίου. Τηλέφωνο 6976465155

Μπορώ να γράψω για σας στον Η/Υ οποιοδήποτε κείμενο θέλετε στην Ελληνική γλώσσα, ιδιαίτερα προσεγμένο και σε συμφέρουσα τιμή. Επικοινωνήστε μαζί μου στο τηλ. 6932-115790

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φιλολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΣΚΑΦΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN TIDA ΜΑΥΡΟ 1600 κυβικά του 2008. τηλ. 6939512129

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ, 5 80 VOLVO, έδρας Άργους, με ή χωρίς το αυτοκίνητο. Τηλ. 6944243424

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Citroen AX 1100cc, μοντέλο 92, περασμένο ΚΤΕΟ, Σε λογική τιμή. Τη. 6944837534

ΔΙΑΦΟΡΑ

Αγοράζω παντός τύπου νόμισμα χρυσό. Εχεμύθεια. Τηλ. 6972240183

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ κουταβάκια Σέντερ. Τηλ. Επικοινωνίας 2752024191

ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ Ιωάννης. Πρακτορείο ΟΠΑΠ. Μακαρίου 25. Άργος. Τηλ. 2751062811

Πωλούνται ξύλα από ελιά έτοιμα για τζάκι. Τηλ. 6978107581

Χάθηκαν στην περιοχή Δαλαμανάρας δίπλωμα οδήγησης και άδεια τρακτέρ. Όποιος γνωρίζει ας επικοινωνήσει στο 6972708478.

HIGH FIDELITY. Αγοράζονται δίσκοι βινυλίου 33, 45 και 78 στροφών, μεμονωμένα ή ολόκληρες συλλογές. www.highfidelity.com.gr

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΚΩΝ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ